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Cievelandski delavci proti Burtonu 
Premoprska kompasiija je vzdrževala 

privatno ječo za uporne premogarje, ki 
so bili pod nadzorstvom državnega šerifa 

Washington, 22. aprila. — 
Robert E. Lawson, poslovodja 
Cornett-Lewis Coal Co., je vče-
raj pričal pred senatnim pre-
iskovalnim odsekom, da je nje-
gova premogarska družba vz-
drževala "privatno ječo" 'za 
uporne premogarje. 

Lawson je povedal tudi, da 
so mu pri tem šle državne ob-
lasti države Kentucky na roke, 
in da je okrajni šerif prevzel 
nadzorstvo nad "privatnim za-
porom." 

Martin Musick, unijski or-
ganizator v premogovnih ok-
rajih države Kentucky, je pri-
čal, da je kompanija zapirala 
v privatne zapore pijane pre-
mogarje, zlasti pa one, ki so 
postali člani premogarske uni-
je. 

Musick je n a d a l j e pričal 
pred senatnim odsekom, da so 
pomožni šerifi preprečili štrajk 
premogarjev s tem, da so jih 
napadli z revolverji in jim 
grozili, da jih takoj postreli-
jo, ako se ne vrnejo* na delo. 

Kadar so hoteli premogarji 
v Iiarlan county na unijska 
zborovanja, so bili potoma us-
tavljeni od deputy šerifov, ki 
So jim grozili, da bodo prete-
peni, ako bodo navzoči na unij-
ski seji. 

Človek bi mislil, ko bere ta-
ka poročila, da se nahaja svo-
bodna Amerika nekje v džun-
glih Afrike, toda poročila, kot 
so zgorej tiskana, so vzeta iz 
uradnega zapisnika kongresa 
Zedinjenih držav. 

"Bingo" prireditve 
Policija v Clevelandu je sino-

či začela z aretacijami lastnikov 
gostilen, ki dovoljujejo takozva-
ne "Bingo" prireditve. Bingo je 
neke vrste tombula. Bingo par-
tiji so se zaduj-e čase silno raz-
pasli po clevelandskih gostil-
nah. Ni je skoro pivnice, da ne 
bi gemblali dnevno ali vsaj par-
krat na teden. Gostje morajo 
plačati za nekake karte in čaka-
jo na priliko, da dobijo "nagra-
do." Zadnje čase pa je policija 
dobila toliko pritožb od strani 
ljudi, ki so bili baje osleparjeni 
pri teh bingo partijah, da je po-
licija včeraj priredila pogon. 
Aretirani so bili lastniki slede-
čih gostilen : Brown Derby Cafe, 
9509 Hough Ave., Tri-Dor Cafe, 
8507 Hough, Ave. in Miss" Laura 
Burns, 1558 E. 96th St. V vseh 
treh prostorih se je igralo bingo, 
ko je dospela policija, pregnala 
goste in aretirala lastnike. Se-
daj bo sodnija odločila, ali je 
bingo "postavna" zabava ali je 
navadno izkoriščanje občinstva. 

o :— 
Ogenj in munšajn 

če vi kuhate v svoji hiši 
munšajn, glejte, da ne bo začelo 
goreti, ker potem imate dvojno 
škodo, od ognja in od strani — 
sodni je. Charles Donovan, 2534 
E. 20th St. je poklical ognjegas-
ce, ko se je pojavil mal ogenj v 
njegovi hiši, pri tem je pa poza-
bil na svoj kotel v kleti. Ognje-
gasci so ogenj takoj pogasili, a 
obenem odkrili kotel, ki je držal 
250 galon. Dobili so tudi 40, ga-
lon munšajna. Sedaj Charlie ne 
samo, da ne bo dobil nobene za-
varovalnine proti ognju, ne sa-
mo, da je ob kotel in ob mun-
šajn, ne samo, da mu je hiša po-
škodovana od ognja, pač pa se 
bo moral zagovarjati na zvezni 
sodni j i radi munšajna. 

Poroka 
V soboto 24. aprila se poroči 

Miss Anna Kovačič, hčerka pri-
ljubljene slovenske družine Mr. 
in Mrs. Frank Kovačič, 4121 St. 
Clair Ave., z Mr. John Skorich, 
ki je sin ugledne družine Mr. 
in Mrs. John in Mary Skorich iz 
1594 E. 45th St. Poroka se vrši 
v soboto ob 9. urf zjutraj v cer-
kvi sv. Vida. Mlademu paru na-
še iskrene čestitke in obilo bla-
goslova v novem stanu! 

Zanimiva tekma 
članice podružnic Slovenske 

ženske Zveze v Clevelandu in 
okolici priredijo v nedeljo 25. 
aprila prvo kegljaško tekmo, ki 
"e bo vršila na Pozelnikovem 
kegljišču, St. Clair Ave. in 103. 
cesta. To bo nekaj izrednega, ko 
bodo naša dekleta in žene tekmo-
vale v kegljanju. In prave slo-
venske ženske cvetke so izbrane 
za to tekmo. Na kegljišču je do-
volj prostora za o b č i n s t v o . 
Pričakuje se, da se bodo članice 
podružnic Slovenske ženske Zve-
ze odzvale v obilnem številu, 
pa tudi "rooterji," ki bodo daja-
ii pogum tekom tekme našim že-
nam in dekletom. Voditeljica 
športa pri Slovenski ženski Zve-
zi, Mrs. Antonija Tanko, je prid-
no na delu, da bo kegljaška te-
kma imela najboljši uspeh. Te-
kma se prične točno ob 2. uri po-
poldne. Ker je to prva večja 
tekma v kegljanju, ki jo priredi-
jo naše žene in dekleta, bo goto-
vo občinstvo se udeležilo v čim 
večjem številu. Vsi so dobrodo-
šli! 

o 

Cleveland, Ohio, 22. aprila. 
The Cleveland Federation of La-
bor je imela sinoči svojo redno 
mesečno sejo, tekom katere so 
delavski zastopniki silovito udri-
hali po sistemu mestne vlade, 
katere načelnik je župan Harold 
Burton. 

Splošni odmev vseh govorni-
kov je bil: "Porazimo župana 
Burton pri prihodnjih volitvah, 
kajti župan Burton je največji 
nasprotnik delavcev, kar jih po-
zna zgodovina mesta Clevelanda. 
Za štrajkarje nima dobre bese-
de, pač pa — policijo in revol-
verje. 

Delavski voditelji, zbrani pri 
včerajšnji seji Cleveland Fede-
ration of Labor, so silovito pro-
testirali proti županu, ki je uka-
zal, da policija straži in poma-
ga skebom pri Vidern Co. 

Ne samo, da je policija pre-
gnala pikete izpred tovarne, kjer 
je štrajk, pač pa je župan Bur-
ton tudi naročil, da policija do-
važa skebe v tovarno in skrbi 
'dnevno, da1 skebi dobivajo dovolj 
živeža v tovarno. 

"Ali imamo v Clevelandu žu-
pana za gospodo ali za povpre-
čnega delavca!" je kričal delav-
ski zastopnik John H. Rohrich. 

"Vam vsem je znano, da bomo 
imeli letos volitve za župana. In 
župan Burton bo ponovno kan-
didat. 

"Vsi progresivni delavci v 
Clevelandu morajo in tudi bo-
do," je nadaljeval delavski za-
stopnik Rohrich, ' 'šli v volivno 
borbo z rtemenom, da porazimo 
župana Burtona, ki ni nikdar 
izkazoval delavcem n o b e n i h 
ugodnosti, pač pa se je vselej 
strinjal z idejami velikih kompa-
nij. 

"Pomislite na policijske napa-
de," je nadaljeval Mr. Rohrich, 
"katerih so bili deležni delavci 
pri Virden Co. in pri Electric 
Vacuum Cleaner Co. Zoper bo-
se naš župan Burton ni nikdar 
govoril, a proti delavcem je imel 
dovolj policije, da so delavce 
udrihali s palicami." (Pri obeh 
kompanijah je zaposlenih več 
sto Slovencev. Op. uredništva.) 

"Več ropov in tatvin se je pri-
petilo zadnje čase v Clevelandu 
kot s p l o h k d a j prej. Ni-
ti v časih najhujše krize ni-
smo imeli v Clevelandu toliko ro-
parskih vlomov in napadov, kot 
jih imamo pod županom Bur-
tonom. 

"Vzrok temu je, ker ima žu-

pan Burton, kot velik prijatelj 
velekapitala, dovolj policije za 
magnate in za tovarne, nima pa 
nobenega policista, da bi ga po-
slal in branil priprostega držav-
ljana pred ropom." 

Tekom zborovanja delavske 
unije v Clevelandu je neki dele-
gat, ki pripada karpenterski 
uniji, predlagal, da se ne obsodi 
župana, pač pa da se protest pro-
ti županu pošlje k posebnemu 
odseku, ki naj preišče vso zade-
vo glede Burtona. 

Toda predlog je bil s 155 gla-
sovi proti 7 pobit, in navzoči de-
lavski delegati so se pozneje s 
161 glasovi proti dvem izjavili 
proti županu Burtonu. 

Delavski glasovi v Clevelandu 
štejejo nekako 250,000. če bodo 
delavci potegnili pri županskih 
volitvah skupaj, bo župan Bur-
ton poslan v političen pokoj. 

Kolikor je nam znano, je žu-
pan Burton pošten človek, toda 
resnica je pa, da neprestano vle-
če z velikimi kompanijami in še 
nikdar ni odobraval stališča, ki 
ga povdarjajo delavske unije. 
Je dober gospodar, toda slab za-
stopnik pretežne večine držav-
ljanov v Clevelandu. 

Mr. Grill in komunisti 
V nedeljo bodo imeli hrvatsk. 

komunisti v Clevelandu nekak 
shod za "španske žrtve." Gla-
som dopisnice, katero je dobile 
tudi naše uredništvo, je nazna-
njen kot glavni govornik na tem 
komunističnem shodu — naš pri-
ljubljeni Mr. Vatro Grill! Gos-
pod Vatro, zopet ga boste polo-
mili ! Svoječasno ste bili socia-
list, potem ste postali napred-
njak, liberalec, progresivec, kon 
čno ste zajahali republikansko 
stranko, katere načelnik ste bili 
v 23. vardi, a sedaj boste komu-
nistom pihali na srca! Blagor 
ljudem, ki imajo 100 duš, da jih 
vsak dan lahko prodajajo! 

Poroka 
V sobto 24. aprila se poroči 

Mr. Jphn Hlad, sin ugledne in 
priljubljene slovenske družine 
Hlad iz 1024 E. 64th St. Mlada 
nevesta je Miss Anna Tomažin, 

Narodna garda v boju zo-
per delavce v Maine 

Lewiston, Maine, 22. aprila. 
Governer države Maine, ki je 
najbolj korenita republikanska 
država v Ameriki, je odposlal v 
to mesto osem kompanij na-
rodne garde, ki naj brani last in 
premoženje Charles Cushman in 
Corbin Co., kjer so delavci vpri-
zorili štrajk radi zahteve za po-
višane plače. Delavci v omenje-
nih tovarnah so dobivali komaj 
38 centov na uro za svoje delo. 
Governer je poslal vojaštvo v 
mesto na zahtevo mestnega ma-
nagerja Piersona, ki je izjavil, 
da mu je nemogoče obvladati po-
ložaj, ker so delavci baje kame-
njali policijo in jo pregnali iz-
pred tovarne. Governer je na-
dalje izjavil, da bo najbrž po-
trebno, da se proglasi obsedno 
stanje v mestu. Mnogo delavcev 
kot policistov je bilo že ranjenih 
v medsebojnih bojih. Delavci 
zahtevajo priznanje unije in vsaj 
60c na uro plače. 

o 
Zahvala 

Odbor za nabavo Peruškove 
slike, ki je bila podarjena umet-
niškemu muzeju v Clevelandu, se 
iskreno zahvaljuje za sodelova-
nje, ki so ga izkazala društva in 
posamezniki. Gotovo se bo mno-
gim dobro zdelo, ko vam povemo, 
da pokrivajo prispevki ceno sli-
ke kot tudi vse druge izdatke. 
Preostalih par dolarjev je odbor 
podaril Jugoslovanski šoli mo-
derne umetnosti. Iskrena za-
hvala vsem! — Jos. Okorn, bla-
gajnik. 

5,000 za W P A 
Jos. Alexander, načelnik W. 

P. A. del v Clevelandu, je na-
znanil županu Burtonu in ok-
rajni relifni komisiji, da bo 
potreboval 5000 delavcev, ki se 

5700 Bonna Ave. Poroka se vr-
ši v soboto v cerkvi sv. Vida ob 
10. uri zjutraj. Prijatelji in so-
rodniki mladega para so prijazno 
vabljeni, da se udeležijo sv/, 
maše. Mladima poročencema že-
limo obilo sreče in blagoslova v 
zakonskem stanu. 

sedaj nahajajo na. relifu. Za-
hteval je njih imena in naslo-
ve, da jim v prihodnjih tednih 
preskrbi delo. Relifne oblasti 
so j ako hvaležne Mr. Alexan-
derju, kajti v relifnih blagaj-
nah ni skoro nobenega denar-
ja več. 

Kdor zna računati 
Orange, N. J., 22. aprila. 

Mr. Giuseppe Fiori je na-
tančno preračunal, kdaj bo 
umrl. Zmotil se ni niti za 
eno uro, dasi je bil ob pro-
r okovanju svoje smrti 
zdrav in_ vesel. Star je bil 
56 let. V sredo je povedal 
svojim prijateljem, da bo 
umrl ob 10. zjutraj v četr-
tek. In tako se je zgodilo. 
Giitscppe Fiori se je tudi do-
bro pripravil za smrt. Pred-
no je dospel domov, je ob-
iskal prijateljskega pogreb-
nika, kateremu je naročil 
krsto, ki ne sme veljati več 
lcot $500.00. Prostor na po-
kopališču je imel že priprav-
Ijen. Nadalje je naročil, da 
njegovi krsti ne sme slediti 
več kot 10 avtomobilov, in 
prijatelji ne smejo potroši-
ti več kot $136.00 za cvetlice 
in vence. Izbral je tudi no-
silce krste, šest svojih pri-
jateljev, in naročil v katoli-
ški cerkvi, katere član je bil, 
da mu zapojejo mašo zadu-
šnico in pri sv. maši mora-
jo biti navzoči trije duho-
vniki. Pred smrtjo je ob-
iskal oče svojega sina, ka-
teremu je povedal, da bo 
drugi dan ob 9:30 umrl. In 
tako se je tudi zgodilo. 

o—— 
Nov "Night club" 

Mr. in Mrs. John Klaus, 641 
E. 185th St. naznanjata, da sta 
dobila licenco za Night Club. V 
ta namen se vrši slovesna od-
prtija danes in jutri. Danes se 
bo serviral fin Fish fry, jutri 
pa okusen Chop Suey. Bo prav 
prijetna domača zabava. 

Zadušnica 
Jutri se bo brala v cerkvi Ma-

rije Vnebovzete ob osmih sv. 
maša za pok. Joseph Klemenčič. 
Sorodniki in prijatelji so vab-
ljeni. 

V bolnišnici 
Mrs. Ana Perko, 1233 E. 169th 

St., se nahaja V Glenville bolni-
šnici, kjer je prestala težko ope-
racijo. Prijateljice jo sedaj 
obiščejo. 

Velika kegljaika tekma KSKJ v Pennsy lvanf j i . 
Smrt dveh slovenskih pionirjev v Ameriki 

Dne 24. in 25. aprila se vrši 
ogromna kegljaška tekma v 
Ambridge, Pa., pod pokrovi-
teljstvom K. S. K. Jednot,e. 
Tekma je odprta za vse člane 
KSKJ. v Pennsylvaniji in dru-
god. Tekma se vrši v klubo-
vem kegljišču na Maplewood 
Ave. v Ambridge, Pa. V sobo-
to 24. aprila se začne keglja-
nje popoldne, zvečer bo pa v 
Slovenskem domu na Merchant 
St. prijetna zabava. V nede-
ljo 25. aprila se začne ob 10. 

je ustanovnik znane "Krain" 
naselbine v Washingtonu, in 
je leta 1889 s pomočjo drugih 
Slovencev začel graditi prvo 
slovensko cerkev, katero so po-
stavili v počasi; sv. Družine. 
Ranjki je sam dal zastonj zem-
ljišče za cerkev na razpolago, 
kakor tudi zemljišče za društ-
veno dvorano. Pokojni je bil 
mirnega značaja, zelo priljub-
ljen pri vseh. Bil je tudi zvest 
veri svojih staršev, Bogu in 
domovini. Zapušča s o p r o g o 
Mary, hčer Mary in brata Jo-
žefa. 

Pomladanski koncert pev-
skega zbora Zvon 

Brez dvoma je, da je naš slo-
venski pevski zbor "Zvon" naj-
bolj priljubljeno pevsko društvo 
ne samo v newburski naselbini, 
pač pa tudi po obširnem Cleve-
landu. Pevci in pevke tega zbo-
ra, mladina, in starejši naseljen-
ci, vse se resno in požrtvovalno 
trudi, da obdrži sloves slovenske 
pesmi v Ameriki. In kdo ne bi 
bil ponosen na to našo slovensko! 
pesem, izročena nam od naše ma-
mice in naših dedov! Pevski 
zbor "Zvon" ne oglaša hrupno v 
javnosti svojih nastopov, a naša! 
časnikarska dolžnost je, da napi- j 
šemo naši javnosti, da ima, 
"Zvon" svoj pomladanski kon-
cert v nedeljo 25. aprila v Slo-
venskem Narodnem Domu na 
80. cesti. Začetek koncerta je 
točno ob 7:30 zvečer. In. če pri-
stavimo, da je zborovodja in uči-
telj tega zbora naš Ivan Zorman 
(naslov "Mr." smo izpustili, ker 
je Ivan Zorman tako naš demo-
kratičen pevovodja), boste lahko 
srečni in zadovoljni, če posetite 
nedeljski spomladanski koncert 
"Zvona." Ivan Zorman je izbral 
tako lepe naše starejše, narod-
ne, pa tudi moderne pesmice, da 
bo vam valovalo srce v prijetnih 
občutkih. In po koncertu boste 
seveda imeli domačo zabavo in 
ples. Slovenska javnost širom 
Clevelanda je prijazno vabljena. 

o 
Nov grob 

Sinoči je nagloma preminul 
Mihael Jerič, 917 E. 218th St. 
Pogreb bo imel v oskrbi August 
F. Svetek. Podrobnosti priobči-
mo jutri. 

V bolnico 
S Svetkovo ambulanco je bil 

odpeljan v St. Luke's bolnišnico 
Mr. John Gorjup, 1136 E. 169th 
St. Nahaja se v sobi št. 344. 

Pokojna Mary Novak 
O pokojni Mary Novak se nam 

še poroča, da je bila ranjka čla-
nica ženskega odseka Slovenske-
ga doma na Holmes Ave. in del-
ničarka Slov. del. doma na Wa-
terloo Rd. 

uri dopoldne zopet /s keglja-
njem, ki traja do šestih zve-
čer, potem se pa začne banket 
za vse kegljače v Hrvatski 
dvorani. 

Na tekmo pride tudi Mr. A. 
Grdina iz Clevelanda, ki bo 
slikal vse, kar se bo zanimive-
ga vršilo na programu. 

V Enumclaw, Wash., j s ta 
dni preminul eden kaj starejših 
in najbolj poznanih slovenskih 
pionirjev Math Malnerich, član 
društva št. 32 KSKJ. Ranjki 
je bil rojen leta 1850 v Semi-
ču na Dolenjskem. Umrl je 
torej v starosti 87 let. V Ame-
riko je dospel leta 1873. Bil 

Te dni je preminul v North 
Chicagu ameriškim Slovencem 
dobro p o z n a n i rojak Jože 
Drašler. Ranjki je bil doma iz 
Borovnice. Za njim žalujejo 
soproga, štirje sinovi in ena 
hči ter vsa, slovenska naselbina 
v North Chicagu in Waukega-
nu. Veličasten je bil pogreb 
pokojnega Drašlerja. 150 av-
tomobilov je bilo v zadnjem 
sprevodu na pokopališče. Po-
k&jni je rad vsakomur poma-
gal, imel z^ vsakogar dobro be-
sedo in narod ga bo ohranil v 
blagem spominu. 

Lepo naročilo 
The White Motor Co., kjer 

je zaposlenih stotine Slovencev, 
naznanja, da je dobila naroči-
lo iz štirih raznih držav za 75 
turističnih busov. Naročilo je 
vredno $400,000. White busi 
so pripoznani kot najboljši v 
Ameriki, in kompanija dobiva 
vedno večja naročila za svoje 
buse. 

Društvo sv. Lovrenca 
Tajnik društva sv. Lovrenca 

št. 63 KSKJ nam sporoča, da na-
znanimo članom, da se bo pobi-
ral asesment v soboto 24. apri-
la v navadnih prostorih in ob na-

Na španski fronti se me-
njava vojna sreča 

Teruel, Španija, 22. aprila. 
— Španske vladne čate so vče-
raj po ostrem boju v rudniš-
kem distriktu, 10 milj od tega 
mesta, zasedle važno postojan-
ko pri Celadas. V okolici so 
bogati železni rudniki. Nacio-
nalisti so pustili na bojišču 
mnogo orožja in topov. Kakih 
200 nacionalistov je bilo ujetih, 
dočim so se ostali prostovolj-
no pi-edali socialistični armadi. 
V Andujar okolišu "so rebelni 
zrakoplovci uspešno bombardi-
rali socialistične p o s t o j a n k e . vadnem času. In tajnik prija-

zno prosi vse člane, da plačajo 
svoj asesment. 

Društvo Naš Dom 
Člani društva Naš Dom št. 50 

SDZ naj vzamejo v naznanje, da 
se bo pobiral asesment v navad-
nih prostorih v soboto popoldne 
cd 2. ure naprej. Vzrok je, ker 
se zvečer vrši prireditev v Slov. 
del. dvorani na Prince Ave. — 
Tajnik. 

Gasolinski štrajk 
Unija razvažalcev gasolina 

in olja za avtomobile je za-
grozila s štrajkom. Vlada bo 
skušala posredovati. Mr. An-
ton Požun, tajnik Petroleum 
Truck Drivers Union, je izja-
vil, da zahtevajo člani unije 
$20.00 višjo plačo na teden. 

Radio program 
Na slovenskem radio progra-

mu v nedeljo bosta peli Miss 
Ann Komatar in Marcelline Per-
ko. "Gor čez jezero." 2. "Moj 
fantič." 3. "Jaz pa eno ljubico 
imam." 4. "Kaj pa ti fantič." 
5. "Je pa davi slanca pala." 
Igrala bo Louis Trebar godba. 

Pobiranje asesmenta 
Tajnik društva sv. Jožefa št. 

146 KSKJ naznanja, da bo v so-
boto od 6:30 do 7:15 pobiral 
asesment v SND na 80. cesti. 

Pri Podboyu 
Dobro boste postrežem jutri 

s kokošjo pečenko pri Mr. Pod-
boyu, na 546 E. 152nd St. Pri-
dite! 

Število žrtev znaša 122. In iz 
Salamance se poroča, da se je 
poveljnik nacionalističnih čet 
proglasil za diktatorja "bodoče 
avtonomne Španije." Vse po-
litične stranke v Španiji bodo 
morale prenehati z delovanjem 
razen stranke, ki podpira ge-
nerala Franca. 

Poroka! 
V soboto 24. aprila se bo poro-

čila v cerkvi Marije Vnebovzete 
na Holmes Ave. Miss Rose M. 
Planinšek, hčerka priljubljene 
naše Planinškove d r u ž i n e iz 
Holmes Ave. ženin je Mr. Wes-
ley A. Mihovich, sin Mr. in Mrs. 
Mihovich iz Darwin Ave. v Col-
linwodu. Sorodniki, prijatelji in 
znanci mladega para so prijazno 
vabljeni, da se udeležijo sv. ma-
še ob priliki poroke. In mnogo 
sreče, nevesta in ženin, pa tudi 
zdravja in blagostanja vam želi 
uredništvo "Ameriške Domovi-
ne." 

"Slavčki" 
Dekličice, ki imate vloge kot 

vile zf: spevoigro "Desetnik in si-
rotica," pridite gotovo na vajo 
v soboto popoldne ob 2. uri na 
eder S. N. Doma na St. Clair 
Ave. — Tajnica. 

Zadušnica 
Za pokojno Marijo Lenarčič 

se bo brala sv. maša v soboto ob 
8. uri zjutraj v cerkvi sv. Vida. 
Sorodniki in prijatelji so prija-
zno vabljeni. 
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Prebudimo se tudi mi! 

Naš ameriški Henry Ford 
Ime H e n r y Ford je .poznano po vsem svetu. V Amer i -

ki poznamo to ime1 kot smo včasih poznali imena kolesl jev, 
samokolnic , enovprežnic in enako , ko se je vršil promet še s 
konj i , dokler ni prišel H e n r y Ford v javnost s svojimi " l iza-
mi , " kot so dobrodušni Amer ikanc i nazivali prve avtomobi l -
ske izdelke H e n r y Forda. 

H e n r y Ford je tipičen Amer ikanec , ženi j v avtomobi l -
ski industriji, ki je izplačal tekom osemindvajsetih let obra-
tovanja v svojih tovarnah ameriškim delavcem nekaj več 
kot dvajset tisoč mil i jonov dolarjev, a pri tem pa za sebe 
tudi naredil o g r o m n o premoženje , da se danes sploh ne ve, 
ali ima Rocke fe l l e r več gotov ine ali pa jo ima Henry Ford. 

H e n r y Ford ima poleg tega, da je dober gospodar svo-
jih tovaren in podjeti j , tudi to lastnost, da se oglaša od časa 
dQ časa v javnost in pove brez vsakega sramu ali zatajeva-
nja svo je osebne misli o ameriški industriji in o ameriških 
delavcih. 

Pri vseh večj ih industrijah Amer ike so se vršili zadnja 
leta delavski štrajki, toda H e n r y Ford je bil pa tol iko sre-
čen ali uspešen, da se delavci njega drži jo. Delavske unije 
kot so American Federation o f Labor ali pa najnovejša de-
lavska organizaci ja, Committee for Industrial Organizat ion, 
sploh niso še kdaj niti poskusile vprizoriti štrajk pri Henry 
Fordu. M o ž ima vel ikansko industri jsko srečo. 

H e n r y Ford je čudak in posebnež svojega lastnega ko-
va. Zače l je k o t siromak in s svoj im talentom in pridnost jo 
se je povzpel glede bogastva nad vse ljudi na obširni naši 
zemlj i . Pri vsem tem pa je pri Fordu manj delavskih nemi-
rov in štrajkov kot kje drugje . Bojevita C. I. O . delavska or-
ganizaci ja je izjavila pretekli teden, da j o bo vzelo več me-
secev časa, predno začne z uni jsko organizac i jo v Fordovih 
tovarnah, in iz tega se sklepa, da niti močna Lewisova or -
ganizaci ja nikakor ne želi imeti spora s Fordom, dokler ni 
enako pripravljena z vso isto lisičjo lokavostjo , kot je vse-
lej pripravljen Henry Ford. 

Pa tudi Henry Forda se bo ugnalo. M o ž je že zadnji 
teden naznanil, da ne brani n ikomur izmed svojih uslužben-
cev, da je član te ali one unije. Ta n jegova izjava je prišla 
nepr ičakovano , kajti par dni prej je povedal Ford ameriški 
javnosti , zlasti pa svo j im uslužbencem, da se ne bo nikdar 
pogajal z nobeno delavsko uni jo in da raje zapre svoja pod-
jetja, kot da bi dovoli l organiziranje delavstva v svojih to-
varnah. 

Wel l , Mr. Ford je že marsikaj obl jubil tekom zadnjih 
dvajsetih let. K d o se ne spominja n jegovega izleta v Evro -
po tekom svetovne vojne, ko je Ford pred o d h o d o m iz N e w 
Y o r k a v letu 1915 izjavil, da bo on naredil konec svetovni 
v o j n i ? Ford je v resnici dospel v Švedsko, napravil tam 
nekaj mirovnih govorov , potem so ga pa pognali nazaj v 
Amer iko . Svetovne vo jne Ford ni končal , pač pa se je sve-
tovna vo jna še z več j o furi jo nadaljevala. 

In ko se je začela agitacija za odpravo prohibici je v 
Ameriki je Ford izjavil, da če se kdaj povrne opo jna pijača 
v Amer iko , da bo zaprl vse svoje tovarne. O p o j n a pijača, je 
izjavil Henry Ford, je strup za ameriški narod. T e k o m pro -
hibici je so v Fordov ih tovarnah " šno fa l i " delavce, če dišijo 
po pijači. K d o r je m o g o č e vžil kozarec munšajna ali vina, je 
bil odslovl jen iz Fordovih tovaren tekom prohibici je . 

Wel l , prohibici ja je bila na prizadevanje predsednika 
Roosevel ta odpravl jena, in Ford ni hotel^zapreti svoj ih to-
varen, kakor je grozil tekom prohibici je. Danes formani v 
Fordov ih tovarnah več ne preiskujejo delavce, če so zavžili 
kaj opo jne pijače. Ford mirno dovoli , da njegovi delavci 
delajo, četudi povž i j e j o kozarček ali dva vina, pive ali m o -
goče žganja . 

In zopet ,ko je predsednik Roosevel t lansko leto kandi-
diral za predsednika za drugi termin, je fzjavil Ford, da bo 
A m e r i k o vrag zel, ako bo Roosevel t izvol jen. Roosevel t je 
bil izvol jen, in mi smo še danes na tem svetu, doč im j e Ford 
z vsem svoj im bogastvom najsrečnejši č lovek na svetu. 

In pretekli teden je izjavil Ford, da ne bo nikdar govo -
ril z nobenim uni'jskim voditel jem. Uni je naj vzame vrag, 
je dejal Ford. Pa se. je zopet premislil. Ford in unije bodo 
postali dobri prijatelji. To l iko pameti ima še stari Henry 
Ford, da bo drža! z onimi, ki so mu pomagali ustvariti ne-
izmerno bogastvo. 

• — •—« • »_«. « « . »—Hi < 

Kaj pravite! 
, —.... —.—k Nekdo je predlagal, da naj bi bilo vse pohištvo iz gumija in 
da bi bilo vse napihnjeno z zrakom. Kadar bi sej človek selil, bi 
izpustil zrak iz pohištva, zložil vse skupaj v ročni kovčeg in nesel 
vse svoje pohištvo pod pazduho v drugo stanovanje. Pametna 
ideja, kaj ? 

* * * 

Razne dežele se bahajo $ svojimi čudežnimi otroci. Naši 
bratje Hrvatje se v tem oziru tudi lahko pebahajo. Tako 'je 
Zlatko Balokovič že s trinajstimi leti igral na gosli najtežje sklad-
be in s 15. leti je že: prireja! koncerte. Slavni kipar Ivan Meštro-
vič je pa že kot desetletni kozji pastir izrezljaval kipce, ki jih da-
nes plačujejo z desettisočaki. 

Cleveland, O.—Pomlad priha-
ja v deželo, narava se zbuja iz 
zimskega spanja, dajmo, zbudi-
mo in poživimo se tudi mi, da 
nas ne bodo socialisti psovali 
dan na dan. 

V Prosv.eti pišejo z 31. marcem 
o katoliškem shodu v SND. Pra-
vijo, da je bilo dva tisoč katoli-
čanov. Ne povedo pa, koliko je 
bilo socialistov. Videla sem .jih 
par, kako so se potrto držali, en 
par se jih je pa posmehovalo. 
Morda zato, ker so se zastonj v 
dvorano priklatili, ne da bi pla-
čali tistega borega dajma . . . 
Ampak slišijo pa radi kaj do-
brega in koristnega. Saj jim bo 
to le prav prišlo, kadar bodo za-
čeli jamrati, kadar jih bo tišča-
la smrt za vrat. 

Pravijo, da je bilo na tem ka-
toliškem shodu jamranje. Pa bo 
morda prav tisti, ki je pisal v 
Chicago o tem jamran.ju, na zad-
njo uro tekel po katoliškega du-
hovna. 

Aha, vi socialisti in komuni-
sti bi še kaj jamrali, če bi vas 
katoličani zapustili. Saj brez 
katoličanov itak ne morete sha-
jati. 

Mi katoličani smo bili pa ve-
seli takega mogočnega shoda, 
kakor smo ga imeli na cvetno 
nedeljo v Clevelandu. 

Toda le potrpite. v Chicagu, 
saj boste kmalu prišli jamrat v 
Cleveland. V Prosveti se že vi-
di, da je nekaterim več za uni-
čenje katoličanov kot pa za na-
predek pri SNPJ. Le počakajte, 
tudi za vas pride dan plačila. 

Kar pa piše Enakopravnost 
proti katoliškim šolam, je pa 
največja podlost. Katoličani mo-
ramo vzdrževati svoje šole in še 
javne povrhu, pa nam ne privo-
ščite, da bi dobili vsaj drobtinico 
nazaj ,kar plačujemo za vzdrže-
vanje javnih šol. _ t " 

Katoličanov nas je največ, ki 
imamo svoje hiše. Vsak si mo-
rii prihraniti ali pristradati, da 
si kupi hišo, obenem pa svojo 
družino pošteno preživi. Komu-
nisti pa učijo, da ta hiša ni na-
ša, ampak last vseh. Lepa je ta! 

Komunistom in s o c i a l i s t o m 
niso mar družine in otroci. Njim 
gre predvsem za njih rdeči 
evangelij in kdor ga ne prizna, 
je zavrženec. 

Naj povem, kako znajo socia-
listi pihati na dušo delavcem in 
kakšni delavski prijatelji da so. 
Zgodilo se je to v idrijskem rud-
niku srebra, ko je bil rudnik še 
avstrijska last. Po svetovni 
vejni je prišel v last Italijanom, 
ki iz njega molze j o lepe denar-
je. 

Torej v Idrijo je bil prišel 
znani socialistični voditelj A. 
Kristan, ki je bil poslan od dr-
žave, dasi je rekel, da je prišel 
samo iz svoje pregoreče ljubezni 
do delavcev. Ta je sklical delav-
ce skupaj in jim rekel, naj se 
odpovedo žitu, ki ga je dajala 
država delavcem, da bodo potem 
dobili večjo plačo. Pa je nabiral 
podpise in jih tudi dobil. Seve, 
samskim ni bilo na tem nič, še 
celo boljše je bilo, ker so dobili 
več plače, toda bilo je pa slabo 
za družine z otroci, ko niso do-
bivale več žita, a tista izboljšana 
plača se ni poznala skoro nič. 
Družine z mnogimi otroci so se 
tej odredbi zelo upirali, toda 
večina je bila na Kristanovi 
strani. 

No, potem so pa ljudje prekli-
njali tistega delavskega vodite-
lja Kristana, ki se v Idrijo ni 
več prikazal. Je bilo tudi bolj-
še zanj, da se ni. 

Kristus je dobro vedel, kaj bo 
prišlo na svetu, ko je rekel: uda-
ril bom pastirja in razkropile 
se bodo ovce. Tako delajo danes 
sovražniki katoliške cerkve, ki 
hočejo najprej uničiti duhovne 
in katoliške šole, potem jim bo 
na šla pšenica v klasje. 

Zakaj le v Ameriki ni take po-
stave, d,a bi poslali nazaj čez lu-

žo one ljudi, ki niso še državlja-
ni tukaj, pa delajo po časopisih 
zdražbo med poštenimi držav-
ljani. O postavah in naredbah 
v tej deželi naj bi imel pravico 
govoriti in pisati samo držav-
ljan. Pa se dobe celo uredniki, 
ki niso državljani, pa hočejo 
imeti največjo besedo o razme-
rah v tej deželi. Take ljudi bi 
bilo treba pognati nazaj, odko-
der so prišli in kjer imajo svo-
jo državljansko pravico. Tam 
naj učijo in izobražujejo narod. 

Socialisti nas napadajo ocl 
vseh strani, mi naj bomo pa kar 
tiho radi tega ljubega miru. Da, 
da, prav tako je bilo tudi na 
španskem, kjer so zrasli socia-
listom rožički, zdaj pa plačujejo 
katoličanom z obrestmi vred. 
Tam teče kri v potokih največ 
radi katoliške vere. Pri SNPJ 
so že nabrali $3,171.79 za špan-
ske socialiste. To bo Vse za kro-
gle naših katoliških sobratov. 
Seve, to se dela vse iz ljubezni do 
bližnjega, menda ja . . . 

Rose Zupančič. 

Naša mladina se postavi 
na odru! 

Članice podružnice št. 50 
SŽZ, oziroma Marie Prisland 
kadetinje so že večkrat poka-
zale kaj vse zmorejo v svojih 
talentih. Da je med temi mla-
dimi dekleti mnogo poguma je 
gotovo opazil naš dobroznani 
rojak Mr. Frank Kuret in je šel 
do skrajnosti ter si omislil spi-
sati komično igro, ki bo popol-
noma pristojala gotovim igral-
kam. Mr. Kuret ni bil zadovo-
ljen kar tako izročiti igro, am-
pak je tudi sam igrovod.ja, ker 
želi, da bo vprizorjena po nači-
nu kakor namenjena. Naj bo 
ob tem času izrečena pohvala 
njemu za yneto zanimanje in 
gotovo mu vsi želimo, da bo to 
njegovo delo dobilo najlepše 
priznanje od strani posetnikov. 
Igra se imenuje "Starokopitna" 
in pravijo, da je smehapolna. 
Podrobnosti igr.e mi niso znane, 
ampak verjajftfljn dekletom, da 
kar nam obljubijo je bilo še 
vedno b o l j š e kakor smo priča-
kovali. 

V naselbini in v bližiriV pre-
vladuje mnogo zanimanja za 
lepe in smešne igre, ,zato se 
upa, da se boste udeležili v naj-
lepšem številu. Koliko bolj ve-
selo bodo igrale svoje vloge, 
ako bo dvorana napolnjena! 
Torej, dra^e članice Slovenske 
žer:vke zveze, ne oziraje se h 
katori podružnici spadate, pri-
dite v soboto večer dne 24. apri-
la ob pol osmi uri v Knausovo 
dvorano, vstopnina je nizka in 
zabave boste imele čez mero. 
Tudi svojim domačim priporo-
čajte, da gredo z vami, ker po 
igri bo prosta zabava in ples. 
Preskrbljena je izvrstna godba 
in za okrepčila imajo poseben 
odsek, ki se'bo trudil vas zado-
voljiti z najboljšo pijačo in .je-
dačo. 

Na svidenje v soboto večer v 
Knausovi dvorani, kjer bodo 
Marie Prisland kadetinje vpri-
zorile svojo pi-vo slovensko igro 
in vam preskrbele imenitno in 
prijetno zabavo. 

Prijateljica kadetinj. 

časopis menda ni bil proti temu, 
da bi se dala podpora katoli-
škim šolam, samo med sloven-
skimi listi se dobi taka kreatu-
ra, da gre in piše proti temu. 
To si bomo dobro zapomnili. 
Zakaj bi redili na naših prsih 
kače, da bi nas pikale in se re-
dile od naših žuljev. 

Zakaj tako boli urednika 
Enakopravnosti, če bi nam dav-
koplačevalcem dali malo drob-
tinic za naše katoliške šole na-
zaj ? Saj mi plačujemo prav ta-
ko za javne. 

Urednik Enakopravnosti tudi 
vprašuje g. Kushlana, kdo da 
ga .je pooblastil, da v imenu na-
ročnikov protestira proti pisa-
nju Enakopravnosti. Jaz bi pa 
vprašala urednika Enakoprav-
nosti, kdo je pa njega poobla-
stil, da se je' postavil na stališče 
protestantovskih pastorjev in 
vsem takim, ki so nasproti te-
mu, da bi katoličani kaj dobili 
za svoje šole? Sramota je za 
en tak list, pa če je še tako brez 
vere, da gre in nasprotuje svo-
jim lastnim naročnikom in roja-
kom. 

Vsaka sila do vremena, za-
pomni si to, urednik "E. " 

šestnajst let smo bili naroč-
niki Enakopravnosti, niti eno 
leto nismo izpustili. Res smo 
težko plačevali naročnino v teh 
letih krize in pomanjkanja. Ri-
nili smo pa le in pošteno plačali 
vse ter podpirali domač list. In 
zakaj ? Zato, da nam danes na-
sprotujete oziroma ste proti te-
mu, da bi tudi našim šolam dali 
malo podpore. Tudi jaz sem 
pošiljala svoje otroke v katoli-
ško šolo in od hčere tudi hodi 
otrok danes v to šolo. Pa vedi, 
ti brezverski urednik, če bi ime-
la še kaj več otrok, da bi jih V 
javne šole nikdar ne poslala, 
drugače kot če bi bila primora-
na, če bi katoliških šol ne bilo. 
Tudi če bi jih imela 100, vsi bi 
šli v katoliško šolo. 

Svetovala bi uredniku Ena-
kopravnosti, naj nikar ne vtiče 
ivojega nosu tje, .kjer ga nič lit 
briga. Mislim, da njega niso 
stale katoliške šole nikoli i'icka 
in ga ne bodo. če nimate kaj 
bolj koristnega pisati, pa pu-
stite prazen papir, samo last-
nim naročnikom ne pljujte v 
skledo, ker znajo vas pustiti na 
cedilu in potem vam bo trda 
predla z vašim listom. Saj tak 
list itak ne zasluži drugega kot 
da se ga vrže na smetišče, ko 
lastnim rojakom ne želi nič do-
brega. 

Pozdravljam vse naročnike 
in čitatelje Ameriške Domovi-
ne. 

Terezija Rozman, 
992 E. 64th St. 

ustanovitve društva, upam, da 
bo sleherna članica tudi navzo-
ča na tej proslavi. Poleg tega 
pa tudi apeliram na ostalo ob-
činstvo, da nas posetite na tej 
prireditvi, ker smo tudi me ved-
no gledale, da smo iz svoje 
strani se vedno odzvale na vaše 
prošnje in pozive. Vedele bo-
mo tudi v bodoče to ceniti. Ako 
pomislite, da dobite za 50 cen-
tov večerjo in cele koše zabave, 
smo prepričane, da si boste ta 
večer rezervirali pri tem "Pri ja-
teljskem društvu" v prijetni za-
bavi, kot znajo zabavat naše 
žene in dekleta. 

Torej na veselo svidenje v so-
boto večer 24. aprila v spodnji 
dvorani SDD na Waterloo Rd. 
ob sedmih zvečer. Sestrski po-
zdrav, 

M. D., tajnica. 

(e verjamete al' pa ne 

- o — -

Bom pa še jaz malo! 
Cleveland, O .—G. Kushlan, 

to ste jim po pravici povedali ti-
jstim brezverskim urednikom. 
1 Kaj pa mislijo da so? Le naj 
| malo premisli takole brezver-
j sko uredniče, da smo tudi taki 
J naročeni na njihov list, ki še ve-
rujemo, da je Bog. Naj ne misli 
g. Jontez, da smo vsi njihovi na-
ročniki z a v r g l i vero v Boga med 
staro šaro. , 

Toliko ti*iofr!otrok pohaja v 
katoliške šole, tudi od naših 
Slovencev, ki so -davkoplačeval-
ci. Noben angleški (ameriški) 

Obletnica društva Friend-
ship Grove 

Prihodnjo soboto priredi dru-
štvo Friendship Grove št. 125 
W C svojo proslavo 12-letnice 
ustanovitve. V ta namen se bo 
servirala tudi večerja poleg 
druge zabave, katero vam bodo 
nudile Članice tega društva. 
Proslava se bo vršila v SDD na 
Waterloo Rd., v spodnji dvora-
ni. Za ples bo igrala godba 
Pecon orkester. Pričetek ob 
sedmih zvečer. 

Ta apel velja posebno za čla-
nice, da se vse gotovo udeležite, 
ker vsaka mora vzeti vstopnico. 
Katere je še nimate, jo dobite 
pri blagajničarki. Posebno ste 
prošene ve, katere ste v bolniški 
podpori in katere ste tudi že 
bile iste deležne, da se udele-
žite te prireditve. S tem izka-
žete hvaležnost, kar k m je 
društvo že storilo. 

Drage sestre! Ve veste, da 
če bi ne imele od časa do časa 
svojih prireditev, da tisti ases-
ment, katerega plačujemo v 
bolniško blagajno, ne bi izda-
leka zadostoval za podpore, 
katere nudimo bolnim člani-
cam. Zato so potrebne take pri-
reditve od časa do časa. In ker 
se ravno tudi obhaja 12-letnica 

Naši pevski zbori 

Barberton, O.—Poleg števil-
nih kulturnih društev se pač 
pevski zbori največ zanimajo 
za slovensko kulturo v sploš-
nem, ker s petjem se goj i jo tiste 
vrline človeka, ki najtesnejše 
vežejo med seboj bratsko ljube-
zen drug do drugega, posebno 
pa do svoje lastne domovine, ti-
stim, ki poznajo, da je njih pra-
vi dom onstran morja. 

Večkrat človek čuti v srcu 
nekaj nadnaravnega, duhovne : 

ga, samo v izredno lepi cerkveni 
glasbi, ako j o ima priliko slišati 
od nedelje do nedelje pri službi 
božji. Veliko lepega in nadna-
ravnega pa človek čuti tudi v 
lepi narodni slovenski pesmi, če 
jo še pevski zbor pravilno inter-
pretira, kolikor je seveda mo-
goče. 

Zadnjo nedeljo j e imel naš 
domači pevski zbor Javornik 
veliko čast, da je bil povabljen" 
k sodelovanju na koncert pev-
skega zbora Cvet v Newburgu. 
Nevvburški Cvetarji so podali 
občinstvu bogat pevski pro-
gram, ki je bil zelo primeren k 
spomladanski sezoni. Skoro bi 
rekel ,da sem prvikrat videl 
pevski zbor Cvet izmed števil-
nih zborov, ki jih ima g. Seme 
pod svojo oskrbo, imeti note na 
koncertu. Pa nič zato. Navada 
je že stara, da so pevski zbori 
rabili izključno vso spisano 
kompozici jo pred seboj, kadar 
so napravili nastop. Ne dolgo 
tega smo ravno tako videli zna-
no filmsko igralko in članico 
M e t r o p o l i t a n opere, Gladys 
Swarthout, rabiti skozi ves kon-
cert, ki ga je imela v Akronu, 
manuskript pri nastopu. Kom-
pozicija "Venček narodnih pe-
smi" vsebuje že nekaj not in je 
težko reči, da bi se jo moglo 
krasne,jše zapeti kot jo je zapel 

'J pevski zbor Cvet pod spretnim 
j vodstvom našega slovenskega 
i produkta iz ljubljanskih glas-
benih šol, g. Louis Semeta. 

Silno se nam je tudi dopadla 
himna n e w b u r š k e g a zbora 
Cvet, ki jo je tudi skomponiral 
g. Seme. Dobro so se odlikovali 
fantje, ki so peli v kvartetu Sla-
nica : Stanley Skerl, Ciril Tra-
ven, John Vatovec ml. in Ladi-
slav Mezgec. Pravim, da so res 
fino zapeli, samo nastop je bil 
malo bolj bo.ječ s prvega. 

Po nastopu Javornika, ki je 
tudi žel precej lep aplavz, se je 
vršila enodejanka pod vod-
stvom odlične ameriške Sloven-
ke, gdč. Ane Traven, ki je po-
znana kulturna boriteljica. Med 
občinstvom smo opazili tudi č. 

j g. Julija Slapšaka od sv. Lov-
i venca. Le škoda, da ni prišel 
malo,prej, da bi lahko nekoliko 
komentirali o petju Javornika. 
F a drugič, Father Slapšak. 

Pevci in pevke Javornika in 
drugi Barbertončani, ki so pri-

jšli z nami, se prav od srca za-
h v a l j u j e j o za okusno večerjo, 
ki sH jo nam servjrali. Cleve-
lancisko gostoljubnost smo že 

I prej . poznali, ampak ne tako, 
Cvetarji. Torej vam prav iskre-
na hvala še enkrat. 

Anthony F. šabec. 

To velja našim slavnim Me-
niševcem, pa ne tukaj ampak v 
stari domovini. 

Pazite! Koncem tega meseca 
odpotujeta iz Clevelanda Mež-
narjev Tome (Žnidaršič) iz Be-
zuljaka, ki bi rad svoji ženki 
Cilki pokazal Menišijo in vse 
ondotne svetovne znamenitosti. 
S seboj bosta vzela prelep av-
tomobil, s katerim bosta neke-
ga lepega jutra pridrvela sem 
od Cerknice, skozi slavno new-
yorško ulico in zavila mimo 
Krzna r.]-.. ve hiše po dveh kole-
sih. 

če se kaj ne motim, se bosta 
za prvo silo ustavila pri Cencu, 
potem pri Bonaču, potem pa še 
pri zadnji postaji, za katero pa 
ne vem, kdo j o sedaj rihta, če jo 
ne mar Matičkova Ančka iz Be-
zuljaka. 

Najboljše bo, če pride vsa 
vas skupaj, ker Tone Mežnar-
jev bo tretal, kot pravimo tukaj, 
č e pa ne veste, kaj se pravi tre-
tati, pa vprašajte kakega stare-
ga Amerikanca, pa vam bo po-
vedal. 

Glejte, vi Meniševci, da bo 
glavna prometna ulica, ki vodi 
od Trantarjeve kavarne proti 
Bezuljaku, lopo pometena, da 
se bosta Amerikanca vozila kot 
po dirkališču, in da se ne bosta 
kar od tam vrnila nazaj v Ame-
riko, če bo -slaba pot. 

Bezovcem pa polagam na sr-
ce, da denejo v red krlišče pred 
Matičkovo hišo, da bo Tone 
lahko prišel mimo z avtomobi-
lom in da ga bo lahko na vasi 
obrnil. Cesto v soteski pri ka-
pelici malo razširite, ker Tone-
tov avto je širok in bi ne bilo 
lepo, da bi se drgnil med ogra-
dami. 

Tq bo prvi ameriški avtomo-
bil, ki ga boste gledali na Meni-
šiji. Pazite na otroke, da ga ne 
bodo loga H s prsti. Pa opozar-
jam tudi fantičke, da ne bodo 
praskali s fa jercajham po avto-
mobilu., kadar si bodo prižigali 
Drine ali Vardarje. 

Če boste lepo ravnali s Tone-
tovim avtomobilom, boste mor-
da drugo leto videli moj bager-
le, če ga ne bodo prej fronki 
požrli. 

Veseli boste Toneta, ki bo 
lahko brez škode dal za nekaj 
litrov. .Je še vedno fejst fant in 
tudi glas ima še, čeprav včasih 
malo iz viže sili. 

Dobro bi bilo, da izpraznite 
kak kozolec, da bo Tone lahko 
avtomobil notri spravil, saj tako 
vem, da na Menišiji ni nobene 
pravdanske garaže. Samo vpra-
šanje je, kako bo prišel do ko-
zolca, ki so večinoma na zavr-
teli. Omival ga bo že lahko kar 
na vasi pri koritu, kadar ne bo 
ravno krav tam. 

Tako, zdaj veste! 
Tonetu Mežnarjevemu pa 

naročam, naj se dobro zabava 
po naši Menišiji v imenu nas, ki 
moramo ostati tukaj, naj bo 
Bogu potoženo. Le postavi se, 
Tone! Pokaži Meniševcem, kaj 
so ameriški avtomobili in ga en-
krat, ko boš pri močni volji, za-
podi celo gori v Zale ali na špi-
často Stražišče. To bodo gledali 
in ti tudi. Saj nazaj bo šlo kar 
samo, pa še žlajfat boš moral. 

Tone, enkrat takole zvečer, 
najboljše kako soboto, zavri-
skaj sredi Begunj mesto mene. 
Pa pozdravi jih, vse od enega 
kcnca do drugega. In dobro si 
oglej Menišijo, da boš potem 
kaj povedal o nji, ko boš nazaj 
prišel. Ko se boš- vozil mimo 
Lokavšce, poglej, če še stoji ti-
sta tepka, s katere sem v enem 
dnevu dvakrat padel. 

Kadar se boš vozil skozi Ra-
kek, pazi, da se ne izgubiš. To-
ne Eisenhardtov in France Ver-
bičev namreč trdita, da je to 
zdaj strašno velika vas. 

Pa zdrav nazaj pridi. 



N e w b u r s k e n o v i c e 

Ves "Izrael" se je čudil zad-
njo nedeljo večer, ko so naš: mla-
di godbeniki zaigrali krasne ko-
made na njih koncertu. '.iče 
ni mislil, da so že tako izvedba.ti. 
Seveda še ni bilo vse uo.-ui. o. 
Kaj popolnega more zaigrati le 
kaka "Marine" godba, če pomi-
slimo, da so še mladi \ in so 
učijo le nekaj mesocnv, pot. m 
moramo priznati, da nir.u ves ta 
čas le "trobili v rog." 

Priznanje zato gre seveda naj-
preje vodji Mr. Frank Beeaju, 
kateri se ubija s temi mladimi in 
navdušenimi muzikanti. Pohva-
lo zaslužijo pa tudi igravci vsi, 
ki imajo pogum, da se teden za 
tednom vadijo, med tem ko dru-
gi letajo prosti po cestah in Ubi-
jajo žogo. Pa bo prišel čas, ako 
se bodo mladi godbeniki pridno 
učili naprej, da postanejo stro-
kovnjaki, bo prišel čas, ko bodo 
drugi sedeli in si želeli, da so se 
vadili in učili. Besedo pohvale 
in čestitke pa moramo dati tudi 
staršem, ki jih navdušujejo za 
vaje in skrbijo, da so vsak te-
den pri vajah. Ako pogledamo 
sedaj ni trop muzikantov, vidi-
mo, da manjka nekaj "mož," ki 
so tudi sicer začeli s temi, pa se 
niso držali ,niso bili stanovitni. 
Ne vem kje je pri takih večja 
krivda, ali pri starših (jaz bi re-
kel da je) ali pa pri "možeh" sa-
mih. Zelo malo otrok bo prišlo 
kam naprej, ako jim bodo pusti-
li iti po njih lastni volji. Otroci 
so otroci in treba je pri šoli, ka-
kor pri drugih vajah in učenju, 
pogosto navduševati in se strogo 
zanimati za njih delo. V nedeljo 
je bil prav lep večer. 

Pa še enkrat bo lepo. V ne-
deljo bcmo slišali izvežbane pev-
ce dr. Zvon Zvon vselej lepo in 
prijazno zazvoni, zato se prav 
nič ne bomo motili, ako si pre-
skrbimo vstopnico pravočasno, 
d a n e bo treba stati vse skozi in 
.glodati. zavidljivo, one, ki bodo 
sedeli. Tečno pol 8 se bo zaves 
na odru zganila, g. Zorman bo 
udaril na piano in harmonija le-
pih slovenskih pesmic bo donela 
po dvorani in preko dvoranskih 
mej. V nedeljo bo lepo. Pridite 
vsi. 

Dvajset let sta Mr. in Mrs.'Joe 
Marinčič že med zakonskimi. V 
soboto 24. se bo družina zbrala 
napreje pri obhajilni mizi v cer-
kvi in potem še doma, da na prav 
lep način proslavijo ta dan. To 

je prav. Za vse zakonske je do-
bro da Obhajajo obletnico poro-
ke in se spominjajo, kako lepo je 
bilo in kako so se takrat radi 
imeli. S tem se ponovi ljubezen, 
ki drugače včasih peša. In Bog 
pravi, da se morajo — da, MO-
RAJO — zakonski ljubiti. Ma-
rinčičevim čestitamo in jim želi-
mo prav veselih dni tudi v bo-
dočnosti. 

Iz Great Falls, Montana je 
prišla pred par tedni Mrs. Frost, 
ki je sestra od tukajšpe Mrs. Je-
rič in John Rogela. Svojega bra-
tu ni videla 37 let. Ko je odha-
jala iz.starega kraja, je bil ta-
krat Johnny šele štiri leta star. 
Mrs. Frost je tudi teta Košako-
vim, katerih starši so že umrli. 
Mrs. Frost želimo srečno pot in, 
ko se povrne med svoje, naj jim 
pove, da so vsi sorodniki njih 
tukaj veseli njenega obiska in 
jih iskreno pozdravljajo. 

Kdor hoče še v tej sezoni vi-
deti lepe igro, naj si takoj kupi 
vstopnico za "THE SUNPATH." 
Igravci so že dobro pripravlje-
ni in krasna veselodramska igra 
bo tekla kot voda po žlebu glad-
ko. Ker se igra prireja v korist 
nove cerkve, in ker so igravci iz-
vrstni, smemo pričakovati polno 
udeležbe. Igra bo trajala uro 
in pol, potem pa bo godba in 
prosta zabava. Vsi "pokrovite-
lji" (patrons) bodo imeli stole 
zagotovljenje kakor tudi imena 
tiskana na programu. Igrali pa 
bodo: Miss Caroline Cergolj, 
Martin Jerič, Jchn Perhne, Miss 
Mary Papež, Frank Lekan, John 
Winter Jr., Miss Rosemary Le-
kan, Paul Miller, Miss Josephine 
Codec, Miss Anna Winter, in 
mala Dorothy Snyder. Vsi zna-
jo svoje vloge, da bi lahko danes 
rastopili, če bi bilo treba. To-
rej, na svidenje druzega maja 
popoldne ob 2 in zvečer ob pol 
8. Razumejte pa, prosimo, da 

i pri nas POL 8 pomeni POL 
I OSMIH in ne ob 8. Prosimo! 
| He, he, he. še nam se dobro 
Jzdj. In zakaj bi se pa ne? Ali ni 
j to velika sreča, če kdo terno za-
| dene? še več kot terno pa so za-
deli pred kratkim, ko je prišla 
v hišo Joe Glivarja Cardwell 
Ave., pnega izmed naših glavnih 
ccrkvenih odbornikov, mala Do-
lores Marie. Imeli so že tri bo-
doče pomočnike z,a očeta. Le 
mati ni imela še nikogar, na ka-
terega bi se bila mogla zanesti, 

da ji bo kdaj pomagal pri pomi-
vanju posode in pri čeden ju. No, 
zdaj je pa to drugače. Mala Do-
lores Marie je vse te skrbi od-
pravila. Ko preteče še nekaj vo-
de čez Niagara Falls, bo že prid-
no pomagala. 

Naš poklon gre tudi prestolo-
nasledniku v družini John Mulh 
Jr. Dobili so fest fanta na sta-
novanje, protestiramo pa, ker 
ni John No. III. Dali so mu ime 
Robert, kar ni slabo ime, toda 
če je že staremu očetu ime John 
in je očetovo ime John, zakaj bi ' 
še ta ne bil John? Saj to ve vsak,' 
da je John najlepše ime na sve-
tu. 

Prav tako se je pojavil prvi v 
družini in toraj "prince" pri 
družini Montowski. Mati je bila 
Stanis pred zakonom. Tega so 
krstili za Jerome. 

Da pa ne boste mislili, da 
imamo same prince, potem vedi-
te, da so v družini Fondran (ma-
ti se je pisala Papež) sprejeli 
princezinjo, Dorothy, Ann. 

Prav tako tudi v družini Wa-
sko (mati je bila Adler), kateri 
so dali ime Karolina. Vsem tem 
mladim in mladim očetom in ma-
teram naše poklone in dolgo ži-
veli. 

In bila je pokopana druga 
mladenka v teku enega tedna. 
Kdo pravi, da življenje ni resna 
zadeva tudi za mlade. Kdor živi, 
kot bi hotel reči: Moje mlado 
življenje naj ima hudič, moje 
stare kosti pa bom Bogu dal, se 
j ako moti. Kdor misli, da v po-
štenem življenju in pri spolno-
vanju božjih zapovedi, človek 
ne more biti vesel in srečen na 
tem svetu že, se prav tako moti. 
Še desetkrat bolj pa se moti oni, 
ki misli, da bo v grehu našel sre-
čo. Khm, khm. Saj ne pišem 
pridige . . . Toraj umrla je v teku 
enega tedna že druga mladenka, 
stara šele 26 let in je šla, da da 
odgovor od kratkega življenja. 
Anna G-udnič je pohajala v na-
šo šolo in je bila tudi enkrat čla-
nica društva Sodality. Depresi-
ja je morda vzrok, da je pozne-
je društvo pustila. Konečno je 
zopet dobila delo v "Volnarni" 
in je pridno pomagala svoji ma-
teri ,katera je vdova. Prišla pa 
je bolezen in jo položila na po-
steljo, iz katere ni več vstala. 
Bolna je bila le par tednov, ko je 
prišla t«JŽja služabnica smrt, da 
jo, spravljeno s Bogom, odvede 
v večnost. Ostalim domačim iz-
ražamo naše globoko sožalje. Po-
kojni naj bo večno plačilo v ti-
sto veselje in srečo, po kateri 
krepeni človeško srce. Naj poči-

Več kot 12,000 zastav, domačih in tujezemskih, bo vihralo v pozdrav 5,000,000 ob-
iskovalcem Velike jeezrske razstave letos, kise vrši v Clevelandu ocl 29. maja do 6. sep-
tembra. 

Tujezemske zastave bodo zlasti vihral e v oddelku "Streets of the World," zlasti na 
dneve, ki, jih bodo. imele tukaj razne narodno sti. Da se bo obdržalo te zastave lepe in čiste, 
ho skrbela posebna pralnica. Ravno tako se bo vsak dan skrbno pregledalo barve na za-
r.tavah,, da bodo vedno čiste. 

va v miru. 
Fond za novo cerkev še ni do-

segel svoje kvote. Manjka še 
par tisoč. Ne vem, ali je spring 
fever vzrok, ali kaj druzega, da 
tako polagoma gremo kvišku. 
Treba nam bo močnejše prijeti 
za to delo,, če hočemo, da se bo 
naš kontrakt izognil najvišjih 
cen. Ako bi ne šlo vse višje in 
višje v cenah, ki se tudi mi stri-
njali z onimi, ki pravijo, da še 
malo počakajmo. Toda cene gre-
do gori in bodo še šle in bodo 
tudi tam ostale za precejšno vr-
sto let. To je menje ljudi, kate-
ri mislijo, da kaj vedo glede cen. 
Zato smo pa trdno prepričani, da 
je sedaj zadnji čas začeti s tem 
delom, drugače nas bo ista stav-
ba stala osem do deset tisoč več. 
Toraj pridite vsi farani. Poka-
žite vaše resno zanimanje za to 
veliko delo, katerega bomo zmo-
gli le tedaj, ako bomo vsi stopi-
li skupaj in marljivo prijeli zato 
veliko delo. Niti eden ne sme za-
ostali, razen onih, kateri nima-
jo dela, kakoršnih je danes ze-
lo malo. Kdor je faran, in želi 
ostati faran cerkve sv. Lovren-
ca, bo ta svoje storil. Ko je vsak 
delujoči faran prispeval sto do-
larjev za novo cerkev, je izvršil 
svoj del. To se tiče tudi mlajših, 
ki delajo. S tem pa seveda ne 
mislimo, da morajo letos izpla-
čati celo vsoto. Naj vršijo to na 
take obroke, ki jih morejo, toda 
vsak mesec redno. Potem bo <lo 
brez težav. Nekdo je rekel, naj 
bi Father Oman sam cerkev po-
stavil, ker je dosti bogat, Har 
gole, se mi more, da me imajo 
za bogatega nekateri/ Toda čisto 
sem pozabil kje je denar, če bo 
tisti tako dober, da mi pove kam 
sem vso svojo bogatijo spravil, 
bom takoj šel ponj o in bom dal 
do zadnjega centa vse za novo 
cerkev, pa magari če je dve sto 
tisoč. Res sem takole sanjal, da 
bi zgradil krasno cerkev, ako bi 
mi kak bogat stric kje umrl in 
zapustil kakega pol milijona. 
Zgradil bi cerkev in bi jo dal fa-
ranom pa rekel: "Tukaj imate 
novo cerkev. Če vam je všeč, do-
bro. če pa ne, j o bom pa sam 
imel." Toda hvadnik je ta, ker 
akih stricev ne poznam, na svo-

je tisočake sem pa pozabil. Vse 
tako kaže, kot da bomo morali 
kar vsak nekaj pomagati. Mi je 
jako žal, da sem tako pozabljiv. 

Vsem faranom naznanjamo, 
da bodo nedeljske maše meseca 
majnika zopet kakor po navadi 
poleti: prva maša ob 6, druga 
pol 8, tretja ob 9, četrta ob 10 
in zadnja ob 11:15. Prosimo, da 
se tega spomnite v nedeljo 2 ma-
ja. in od tam naprej čez poletje. 

Ta teden se prične kampanja 
za sirote — Catholic Charities. 
Naj vsak in to brez izjeme, ima 
toliko srca, da bo pripravljen, 
četudi ne lahko, žrtvovati nekaj 
za sirote. "Vse kar ste katere-
mu teh mojih najmanjših stori-
li, ste meni storili," prav Zveli-
čar. Ko pridejo nabiralci do 
vas, ne zaprite vrat in ne srca. 
Bodite usmiljeni, da boste usmi-
ljene dosegli! 

Z A H V A L A 

Pevsko društvo. Lira se za-
hvaljuje tvrdki Norwood Ap-
pliance & Furniture Co., 6104 
St. Clair Ave. Lastnika te firme, 
gg. Sušnik in Bohinc, sta nam 
iz prijaznosti posodila pohištvo, 
katerega se je rabilo v tretjem 
dejanju. Iskrena hvala! 

člani društva Lira. 

TREBUŠNE PASOVE I* 
ELASTIČNE NOOAVicr 

Matao v polki lalolt. »>„«•••.— tudi po potu. 
Mandel Drve Co 

18702 Waterloo Rd. Cloooioo«. « 

S L O V E N S K O P O D J E T J E 

fiUSS ROAI) COM. X-
SUPPLY CO. 

NajboljSi premog- in drva, 
Pokličite KEnmnrp 0s:>« 
22290 ST. CLAIM A V E . 

Slavnostna odprtija! m 
s; j 

Mrs. Helen Wills Love iz 
Los Angelesa, ki je bila ob-
sojena radi umora svojega 
moža, je izjavila, da lahko 
umrje, kadar hoče, ker da 
ima tako moč na svojim te-
lesom. Res je bila en teden 
v nezavesti, toda umrla ni. 

Mohommad Jainal ,Abir-
rin II, je novi vladar v Sulu 
na Filipinih, ki je edino sul-
tanovo cesarstvo pod pro-
tekcijo vlade Zed. držav. 

Rabljene električne le-
denice, p r e j š n j a cena 
$199.50, sedaj $99.50, 
dokler jih je kaj v zalogi, 

MANDEL 
H A R D W A R E 

15704 Waterloo Rd. 

LOUIS OBLAK 
TRGOVINA 8 POHIŠTVOM 
Pohištvo ln vse potrebščine 

za dom. 
6612 ST. CLAIR AVE. 

HEnderson 2978 

Ignac Slapnik, st. 
CVETLIČAR 

6102 ST. CLAIR AVE. 
HEnderson 1120 

•SVETFS FLOWER SHOPPE< 
MISS PRANCES SVETE, hmtnica 

6120 ST. CLAIR AVE. 
HEnJerson 4814 

CVETMCE ZA VSE NAMENE 
Tuina poatrtffcba—zmerne cene. 

Pridobivajte 
člane za 

S. D. Zvezo 

• i f • I JT 

1 Zavarovalnina ! 
VSEH VRST 

Se priporočamo 

HAFFNEITS 
Insurance Agency 

6106 St. Clair Ave. 

• 

Cenjenim rojakom naznanjamo, 
da smo dobili dovoljenje 2a 

NIGHT CLUB 
V ta namen se bo vršila danes 

in jutri slovesna cciprtija 
in sicer bo danes 

F I S H F 1 Y 
v soboto pa 

C H O P S U E Y 
* 

Obiščite nas danes in jutri. 
Postregli vam bomo z vsakevrst- ^gr^' 
no fino pijačo, lei se vam bo 
prilegla po Izvrstnem prigrizku. 
Se toplo priporočava 

J O H N in A N G E L A K L A U S 
641 E. 185th St. 

ft 

\r 

NOVI 

SUPER-DUTY 

Frigidaire 
ki je edina ledenica, 

da ima 

M t e ž - M m 
KI GARANTIRA, » A 

PORABI MANJ 
ELEKTRIKE 

Pridite in si oglejte to ledenico, ki vam garantira pra-
vo mrzloto tudi v najhujši vročini. Znižane cene na lan-
skih modelih. 

N O R W O O D 
A P P L I A N C E & F U R N I T U R E C O , 

JERRY BOHINC in JOHN SUSN1K, lastnika 

6104 St. Clair Ave. ENd'cott 3634 
ODPRTO ZVEČER 

J 

Prenovite svojo hišo sedaj 
NAJ IZGLEDA KOT 
OPEKA ALI KAMEN 

NIČ D E N A R J A TAI0J 
Lahka mesečna odplačila 

Akc ja bila vaša hiša zanemarjena, naj vam damo mi oomitav 
za nove stranice z splošno poznanimi skodlami (shingles) v ep ; k i 
ali asbestosu. 
Naj vam dokažemo, kako se vam bo to delo novih sten samo 
izplačalo v zelo kratkem času in kako bo vaša hiša izgledala 
kot neva. Nič cbllgacile. če vam pokažemo vzorce. 

O H I O - H O M E I M P R O V E M E N T C O . 
POPOLNA POSTREŽBA ZA IZBOLJŠANJE DOMA 

5510 Superior Avenue ENdicott 4390 

IME 

NASLOV 

Kot offl. posebnost 

ta kupon je 
vreden $15 

na vsakem delu za samo do-
ločen čas. Odpošljite ga danes. 

Jr 
"T* "I* «!• kl' ̂  'T* ̂  'I' 'f' 'T* 

Cenjeno občinstvo je vl judno vabljeno na pevski koncert 

ki ga priredi 

PEVSKI ZBOR ZVON 
V NEDELJO 25. APRILA 

V SLOVENSKEM NARODNEM DOMU NA 80. CESTI 
Začetek ob 7:30 zvečer 

Po koncertu se vrši prosta zabava in ples za katerega bo igral 

John Šulen orkester 

Sfc, . 



KRIŽEM PO JUTROVEM 
Po ntnlk« U'balli K. Ki;i 

Vzel sem svoj žepni robec, ga 
obtežil s kamenčkom in ji ga 
vrgel. 

"Obrni se! Čisto popolnoma 
se obrni!" 

Obrnil sem se. 
črez nekaj časa je zapoveda-

la: 
"Obrni se spet!" 
Pokorno sem ubogal. 
Zagrnila si je obraz z mojim 

robcem. Nepotrebna skrb! Saj 
sem že vendar čisto natančno vi-
del njen temnordeči obraz in 
njena ohlapna torbasta lica. 

Da je moški in da bi se kje v 
Evropi ali v Ameriki udeležila 
tekem "najtežjih ljudi," vsakega 
tekmovalca bi pobila in prvo da-
rilo bi si priborila kot "najtežji 
človek na vsem svetu." Toda k 
nežnemu spolu je spadala, jaz 
pa sem rad galanten, zato ne bom 
podrobno opisoval njene osebno-
sti. 

Le to povem, da meri orienta-
lec lepoto žene po debelosti. Po 
okusu orientalca je skrivala s 
trnjem obdana globel rajsko 
krasotico. 

čileka je bila oblečena v sinji 
površnik s kratkimi rokavi. Tr-
nje ga je nekoliko raztrgalo. 
Njeni kratki rokavi so razkazo-
vali dolge rokavice lisičje bar-
ve. Izvrstno so bile delane, ni-
ti najmanjše gube niso kazale, 
tako tesno so se ji prilegale. 

Zvrtala si je v naglici, ne vem 
s kakimi sredstvi, luknjo v moj 
robec. Skozi ta monokelj me je 
nekaj časa opazovala, pa dejala 
z mogočnim kakor grom bobne-
čim vzdihljajem: 

"Tujec, me boš rešil?" / 
"Da!" sem odgovoril galant-

no. 
"Me boš nesel?" 
Hudo sem se prestrašil. Pa 

opogumil sem se in vprašal: 
"Moram?" 
"Da." 
"Ne moreš sama iti?" 
"Ne." 
"Si ranjena?" 
"Ne vem." 
"Nič ne čutiš?" 
"Vsepovsod čutim." 
"Si poskušala vstati?" 
"Ne." 
"Zakaj ne?" 
"Ne gre." 
"Poskusi ! Pomagal ti bom." 
Kotlina je bila meter globoka. 

Skočil sem in ji ponudil roko. 
"Nesreča — ! Nesreča —-!" je 

kriknila. "Ne dotakni se me! 
Nisem zagrnjena!" 

"Kje nisi zagrnjena?" 
"Na rokah." 
"Saj nosiš vendar rokavice!" 
"Rokavice —? Si slep, tujec? 

To je vendar barva el-pane, 
bročl" 

Pa res — ! 
čilekine roke so bile visoko 

nad lakte pobarvane z bročem —. 
Tedaj sem seveda razumel, ka-

ko da se ji rokavice tako brez-

ti?" sem jo vprašal. 
"Primi me od zadaj." 
Zakolobaril sem krog nje in 

i o prijel pod pazduho. 
"Ne ne — ! ščegetava sem!" 

je kriknila tako silno, da me je 
vrglo daleč v stran. 

"Kje pa te naj vendar pri-
mem ?" 

"Ne vem." 
"Tamle je vrv. Z vrvjo te bom 

potegnil kvišku." 
"Pa ja ne za vrat?" 
"Ne ne! Za pas." 
Ovil sem ji vrv okoli pasu, se 

obrnil, se skloni in poveljeval: 
"Pazi! Bir — iči — ič — ! 

Ena, dve, tri!" 
Počasi sem se zravnal, vrv se 

je nategnila. Pa ni šlo. 
"Pomagaj mi! Porivaj se!" 

sem sopel. 
"Ne morem! Drži me!" je 

sopla še huje ko jaz. 
Izpustil sem vrv in si globoko 

oddahnil. 
Strašno nerodna ženska! Si-

cer pa je prav povedala. Prepro-
ge so bile gladke, stene kotline 
so visele, polzelo ji je. In tako 
nepremično, ogromno težo spra-
viti po gladkem pobočju na-
vzgor, to ni lahka reč! Ob po-
gledu na bodeče vejevje mi je 
seveda šinila v glavo sijajna mi-
sel, kako bi ji "pomagal" na no-
ge. Toda galanten človek sem, 
opustil sem vabljivo misel. 

"Morebiti si se pa res rani-
la?" 

"Seveda sem se!" 
"Kje?" 
"Ne vem. Povsod. O Allah! 

Kaj bodo ljudje rekli, če zvejo, 
da sem bila sama s teboj v tem-
le grmovju!" 

"Ne boj se! Nič ne bodo zve-
deli." 

"Ne boš nikomur pravil?" 
"Ne. Sicer pa sem tujec tod." 
"Tujec? Odkod pa si?" 
"Iz Frankistana." 
"Torej si kristjan. In pred 

kristjani se mi ni treb azagrinja-
ti. Daj mi roko!" 

Prijel sem j<>, potegnil — ' i n 
postavila se je na noge. Hvala-
bogu! 

"Kako pa si prišla sem?" 
"Osel se mi je splašil. Trnje 

ga je bodlo." 
"Si jezdila?" 
"Da." 
Ubogi osel! žal mi je bilo, da 

sem ga motil pri sladki pojedini. 
Obilo si je zaslužil slaščice! 

"Kako pa si prišla z oslom v 
tole bodeče grmovje?" 

"Hotela sem —." 
še huje je zardela. 
Pogledal sem krog sebe. Ce-

la zaloga preprog je bila shra-
njena v skriti kotlini! ^ 

"Čigave so tele preproge?" 
"Ne — ne vem." 
"In vendar si vedela, da tu le-

žijo!" 
"Nisem vedela." 
"Molčati znam in tujec sem. 

Ne boj se me, vse mi lahko po-
veš. Pa kako dobro, da te ni 
moj tovariš videl!" 

"Nisi sam?" 
"Mlad človek iz Kabača me je 

•spremljal do sem." 
"Kje je sedaj?" 
"Domov je jezdil." 

DNEVNE VESTI 
Za katoliške šole 

Včeraj je odsek poslanske 
zbornice državne postavodaje 
za javno vzgojo priporočil, da 
se predlog za podporo katoli-
škim šolam ponovno predloži 
zbornici v pretres. Toda par 
ur pozneje so poslanci, ki so 
člani omenjenega odseka, od-
glasovali, da ne bodo predlo-
žili predloga; zbornici. V dveh 
urah so spremenili svoje pre-
pričanje; To pomeni, da ka-
toliške šole v državi Ohio le-
tos ne morejo pričakovati no-
bene podpore od strani države 
Ohio. Naj bo omenjeno na 
tem mestu, da je državni po-
slanec naš rojak Mr. Joseph 
Ogrin, protestiral proti odlo-
ku odseka, toda ni imel za se-
boj dovolj velike večine, da bi 
s protestom prodrl. 

o 
Elektrika je cenejša 

Ker se bo elektrika zelo poce-
nila, si boste laglje umislili ra-
zne električne predmete, ki ste si 
jih že dolgo želeli. V današnjem 
listu vidite celo stran oglasa 
tvrdke A. Grdina in Sinovi, ki 
vam nudijo razne Električne 
predmete po skrajno znižanih 
cenah. Stopite v njih prodajal-
ne, oglejte si te predmete in ku-
pite zdaj, dokler so še cene nizke. 

o 
Filmski igralci 

Zvezna vlada preiskuje te 
dni, koliko je resnice pri trdit-
vah, da so razne "filmske zvez-
de" v Ilollywoodu, večinoma 
židje in židovke, prispevali $1,-
500,000 za pomoč španski soci-
alistični vladi. 

n 
Prodajalec zemljišč 

Državna komisija zemljiških 
nadzornikov je odvzela licenco 
za prodajo hiš in lotov J. N. 
Foldenbauerju, ki ima svoj 
urad na 14444 Euclid Ave. Dr-
žavni nadzorniki trdijo ,da je 
Foldenbauer prodajal zemlji-
šča pod napačnimi pretvezami. 

o 
Premalo denarja 

22 inšpektorjev državne kon-
trolne komisije za opojno pi-
jačo je bilo odpuščenih te dni 
od dela. Vodstvo komisije pra-
vi, da nimajo dovolj denarja 
v blagajni. Lansko leto je dr-
žava naredila s prodajo žganja 
$22,000,0.00 čistega dobička. 

o 
Na kronanje. 

Kakih 200 Cleevlandčanov se 
je priglasilo, da odpotujejo te 
dni v London, kjer bo 12. maja 
kronan novi a n g l e š k i kralj. 
Potni stroški znašajo približno 
$1000.00. V tem je vključena 
vožnja do New Yorka, povrat-
na vožnja v Cleveland in vsi 
stroški tekom tedna bivanja v 
Londonu. 

hibno prilegajo! 
Pa še nekaj druga sem razu-

mel. 
Gospa Čileka je bila pekarica. 

To sem sklepal iz njene prtlja-
ge, ki je ležala po polju in ki jo 
je osel hrustal. Pa bila je tudi 
barvarica. In to sem sklepal iz 
njenih bročasto pobarvanih rok. 

V globeli med trnjem je torej 
sedela na mehkih preprogah so-
proga peka Bošaka, tistega Bo-
šaka, ki sem se ga namenil ob-
iskati, dobra mamica, ki je ču-
vaal nad svojo hčerko in njenim 
ljubčekom, ko sta se shajala, 
medtem ko je Bošak spal —. 

Ampak — o dobra "jagoda"! 
— Tisti, ki si z budnim očesom 
materinski čuvala nad njegovo 
ljubeznijo, tisti te je pred četrt 
ure imenoval žabo. — In tvoje 
obupno klicanje je primerjal z 
žabjim kvakanjem —. Ali je lju-
bezen res slepa in gluha? Ali ne 
sluti niti bližine materinske za-
ščit n i c e — ? 

"Kako te pa naj postavim na 
noge, če se te ne smem dotakni-

"Kako mu je ime?" 
"Ali. Sahhaf — knjigar — 

je." 
"O, tisti! Tudi on ne sme ve-

deti, da si me tukaj našel. Ga 
poznaš?" 

"Danes sem ga prvikrat videl. 
Zelo mi ugaja." 

"Kako pa si mene našel?" 
"Videl sem pecivo na tleh, šel 

za njim in našel osla. Obvisel je 
v grmovju. Privezal sem ga pa 
poiskal tvojo sled." ( 

"Tisti osel je zelo neumna ži-
vil ! Vse pecivo mi je raztro-
sil ! Kako ga bom pobirala, ko se 
ne morem prikloniti —. Mi boš 
pomagal?" 

"Z veseljem!" sem lagal. 
"Pa pojdiva!" 
"Bo šlo?" 

Pred štirinajstimi mese-
ci je bila Jacqueline Jean 
Benson najmanjši otrok na 
svetu, ker tehtala je samo 
12 unč. Toda poglejte jo 
danes, okroglo, rdečelično 
dečvo, kako korajžno sedi v 
Naročju svoje mamice. 

Clarence A. Dykstra, biv-
ši mestni manager v Cincin-
nati, O. je novo imenovani 
predsednik w i s c or n sinske 
univerze. Njegova plača 
znaša letno $15,000. 

Zmaga cestne železnice 

Najvišja sodnija države Ohio 
je včeraj razsodila, da družba 
cestne železnice ni odgovorna, 
kaj se zgodi s potnikom, potem 
ko je izstopil iz voza cestne že-
leznice. Tožbo tozadevno je dvi-
gnila neka Mrs. Julia Baer iz 
Clevelanda proti The Cleveland 
Railway Co. Dotična ženska je 
zapustila ulično karo in ko se je 
nahajala že na cesti, jo je zadel 
neki avtomobil in jo resno po-
škodoval. ženska je tožila dru-
žbo cestne železnice, češ, da je 
bila družba odgovorna, ker je 
morala "hiteti" iz ulične kare in 
je v naglici prehitro stopila na' 
cesto, kjer jo je povozil avtomo-
bil. ženska je tožila na Common 
Pleas sodni,ji v Clevelandu, kjer 
je zgubila tožbo, apelatna sodni-
ja v Clevelandu ji je prisodila 
$10,000 odškodnine, a najvišja 
sodnija je zavrgla tožbo, rekoč, 
ja družba cestne železnice ni od-
govorna za potnike, ki so zapu-
stili ulični voz. 

o— 
Iz javne tržnice 

Cena jajcem je nekoliko pa-
dla, kot tudi cena staremu 
krompirju, dvignila se je pa 
sena surovemu maslu in sveži 
selen javi. 

MALI OGLASI 
Delo dobi dekle 

•a restavrant 'kratke ure; pred-
a t imajo one iz Euclida. Po-
kličite KEnmore 1305-J. (95) 

Mi brusimo 
neže, škarje, britve, žage in vse 
enako orodje. Točno delo in 
zmerne cene. Zglasite se na 
1017 E. 66th Place. 

Išče se stanovanje 
lepe, 4 sobe, med St. Clair in Su-
perior, od Norwood do 71. ceste. 
Mlad zakonski par brez otrok, 
oba delata. Kdor ima kaj, naj 
urinese naslov v urad tega lista. 

(97) 

SPECIALS 
Friday - Saturday 

Gold Cross Milk -
10 Tall cans, 69c 

Kellogg's Corn Flakes, 
2 Big pkgs 21c 

Merchant's salad 
Dressing,Qt.Jar . . . . 2 3 c 

Pure Cane Sugar, 
10 lbs 55c 

Kirkman Chips, 
2 boxes 35c 

We Have Fresh Fish At a 
Low Price Today 

SPECHF00D STORE 
1100 E. 63rd St. 

We Deliver. Phone HE-4922 
Posebna priložnost! 

Naprodaj je hiša, ima 10 sob, 
za dve družini, dva furneza, dve 
kopalnici, dvojna garaža, ob tla-
kani cesti, hiša stara komaj 10 
let, vse v dobrem stanju. Se pro-
la za samo $3,800.00. Takoj 
$400, drugo kot rent. Vprašajte 
ori 

Louis Petrich 
Tel. KEnmore 3198-W. 

Posebno nizke cene! 
Pork šolder (picnics) 17c 
Bork chops (mali kosi) 19c 
Teletina za filo 12c 
Teletina za ajmoht, 2 ft 25c 
Lepa teletina za pečenje 15c 
Zmleto meso, 2 ft 29c 
Govedina za juho, 2 ft 25c 
Mehki goveji steak 25c 
Čista mast, 2 ft 27c 
3rca, jetra, ledice, vampi, 
2 funta -25c 

Najboljše suhe klobase, 
4 funte za $1.00 

Okusne riževe in krvave 
klobase, 6 za 25č 

Mlada prasetina po nizki ceni 
ta teden. 

Se vljudno priporočamo 
Matt Križman 

6422 St, Clair Ave. 
(nasproti SND) 
1132 E. 71st St.-

Proda se 
svilena ameriška zastava v jako 
dobrem stanju, last društva Z. 
M. B., ki se je razpustilo. Cena 
je samo $65.00. Proda se tudi 21 
delnic S. N. Doma po zmerni ce-
ni. Lepa prilika za kako dru-
štvo. Vprašajte pri Joe Centa, 
tajnik, 1175 Addison Rd. (96) 

Repar's Radio Service 
NOVI IN RABLJENI RADIJI 
16812 Luke Shore Blvd. 

Tel.: KEnmore 3145 
zvečer: KEnmore 5085-W 

NEW LOW RATES MAKE THE ELECTRICAL 
RANGE ECONOMICAL 

To so dnevi vrednote v elektriki. Ne samo, da so elek-
trični predmeti ceneji, ampak bo tudi znižana cena elek-
triki. Zato je torej več vzrokov, da bi rabili električne peči 
za kuho. Z električno kuho so jedi mnogo slastnejše, pri-
hrani se čas, kuhinja se obdrži čistejša. Poleg tega je pa 
kuhinja hladna in udobna. Električna peč začne kuhati 
samo da obrnete stik z elektriko. 

VABILO NA 

okusno domačo večerjo 
katero priredi 

Ženski odsek in Klub društev S. N. Doma 
6417 St. Clair Ave. 

V SOBOTO 24. APRILA 1937 
OB 6. ZVEČER, V SPODNJI DVORANI SNI) 

Dobra godba za ples—Igrajo Grmovi bratje 

URADNI IZLET 
V J U G O S L A V I J O 

pod pokroviteljstvom 
Srbske Narodne Federacije 

pod osebnim vodstvom MB. B. M. PEKICHA, glavnega tajnika 
SRBI ZEDINJEN1H DRŽAV IN KANADE! 

Pridružite se našemu izletu. Potujte z nami in obiščite sorodnike 
in prijatelje. 

Pridružite se našemu spominskemu obisku groba pokojnega kralja 
Alexandra. 

Izletniki odplujejo iz New Yorka na parniku 

BERENGARIA 19. junija 
(VIA CHERBOURG) 

Rezervirajte prostor zgodaj. Vprašajte za posebne publikacije, ki 
natančno popisujejo ta izlet. 

Za informacije in re-
zervacije se obrnite 
na 

MIHALJEVIC 
BROS. 

6031 St. Clair Ave. 
Cleveland, Ohio 

CUNARD 
WHITE STAR 

Suhe klobase! 
Jako okusne suhe mesene klo-

base, lepe rdeče, 25 komadov za 
$1.00. Nas prav lahko najdete, 
ker smo takoj zraven tovarne se-
verno na 69. cesti. Se priporo-
čamo Slovencem in Hrvatom. 
Mr. in Mrs. John Russ, 951 E. 
69th St. 

Poceni in dobro! 
Lepe grahaste kokoši od 4 do 

6 funtov težke po 27c funt, lepa 
mlada prasetina pc 25c funt, ja-
ko lepa teletina za pohanje po 
26c ft. Sveži vampi 12c ft. Lepe 
male suhe šunke po 20c ft. Se 
vljudno priporočam vsem gospo-
dinjam 

Anton Ogrinc 
6414 St. Clair Ave. 

7 dp J U G O S L A V I J E 
B R E M E N - E U R O P A 

Brzi vlak ob Bremen in Europa v Bremerhaven zajamči 
udobno potovanje do LJUBLJANE 

Ali potujte s priljubljenimi ekspresnimi pa.rr.'ikii 

C O L U M B U S 
K A N S A S DEUTSGHLAND 
HAMBURG NEW YORK 

Izborne železniške zveze od Cherbourga, Bremena ali Hamburga. 
Pomagali vam bomo preskrbeti vizeje za obisk ali prese-

litev vaših evropskih sorodnikov. 
Za pojasnila vprašajte lokalnemu agenta ali 

HAMBURG-AMERICAN LINE 
v* NORTH GERMAN LLOYD s 
( K k . 1430 EUCLID AVE. 

CLEVELAND, O. 

Beat the 
Ptice Rise 

JVokv if t h e tirne t o b u y y o u r 

MAYTAG 
Vseeno je, naj povemo v 
slovenščini ali angleščini, 
rezultat je isti. Cene May-
tagu se dvignejo 1. maja. 
Cena temu Maytagu, mo-
del 30, ki ima vlit alumi-
nast čeber je danes $99.50, 
najnižja, ki je še bila. 
Prihranite si do $20, ako 
kupite sedaj. Veliko vam 
damo za vaš stari pralnik. 

A. GRDINA IN SINOVI 
6019 St. Clair Ave. 15301 Waterloo Rd. 

"Member of Cleveland Furniture Dealers Assoc iat ion" 
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J. 0 . C U R W O O D : 

Lov na ženo 
ROMAN 

Glas mu je drhtel od razbur-
jenja, ko je nadaljeval, iztezaje 
tvojo dolgo roko: "Predstavite 
si to! Več sto tisoč dolarjev smo 
potrošili, da razrušimo to skalo, 
ki bo pomenila potnikom Grand 
Trunk Pacifica jedva pičlih se-
dem minut vožnje. Stotisoče 
smo porabili tu, milijone ob vsej 
železnici, da ustvarimo najbolj 
ravno progo na svetu in — ka-
dar bo dograjena — najkrajšo 
pot. od morja do morja. Zaprav-
ljanje, bi rekel kdo, a po krivici. 
To je veda! To je borba s kon-
kurenco! Za vsem tem naporom 
stoji volja — trdna volja, da po-
stane ta železnica največja pro-
ga na svetu! čujte!" 

Mrak se je naglo gostil. Tem-
na gmota gore je izginjala in iz 
sivine, ki jo je zastrla, so se od 
daleč razlegali svarilni glasovi, 
rjovenje paznikov v ogromne 
megafone. 

"Proč — s poti! Proč — s po-
ti ! Proč — s poti!" so kričali 
in doline in gorska pobočja so 
odbijala njihov klic; bilo je, ka-
kor da sto glasov hkratu vpije 
v svarilo. Nato je zavladala ne-
cbičajna, pošastna tišina in od-
mev je utihnil, kakor utihne go-
vor umirajočih; na vse strani se 
je razgrnilo molčanje — izvzem-
ši bevskanje prerijskega volka, 
ki se je skladalo s skrivnostno 
ubranostjo te noči. Jana je sta-
la tik ob skali. Ljudje, ki so bi-
li namestili baterijo, so se tiho 
umaknili v ozadje. 

"Nared!" je rekel eden izmed 
njih. 

"Počakaj!" je dejal Blackton 
k<> je Peggy začela nekaj govo 
riti. 

Pet minut je bilo vse tiho 
Nato je zadonel iz noči osamljen 
megafcn: 

"Pali!" 
"Nared," je rekel inženjer s 

globokim vzdihom. "Vaša nalo-
ga je, Miss Grayeva, da pre 
maknete ta mali vzvod s strani 
"a kateri je zdaj, v nasprotne 
stran; ali ste pripravljeni?" 

V temi je Janina levica po-
iskala Johnovo. Tesno se ga je 
oklenila, čutil je, da jo stresa 
mrzličen trepet. 

"Da," je šepnila. 
"Nu — tedaj izvolite — pre-

maknite gumb!" 
Janina desnica se je počasi iz-

tezala, me tem ko so prsti njene 
levice počasi oklepali Aldousove 
roke. Dotaknila se je gumba — 
ognjeni jeziki so plapolali v noč. 
Nato so jeli žolti odsevi ugašati, 
in ga je premaknila na drugo 
stran, šibki vzkrik, ki ji je pla-
nil s krčevito stisnjenih ustnic, 
je naznanil, da je izvršila svojo 
nalogo. Nad vsemi čakajočimi se 
je razpela grobna tišina. 

Pel minute — morda tri četrt 
— in zemlja se je zamajala pod 
njimi, toda ne v nepretrganem 
sunku, nato se je zazdelo, da 
vstaja iz gore črn, razklan ste-
ber, temnejši od same noči; še 
trenutek in začula se je eksplo-
zija. Bilo je grmenje in bobne-
nje, kakor bi se zemlja tresla pod 
nogami; oblaki gostega, črnega 
dima so buhnili kvišku; ti valeči 
in vi joči se črni oblaki so se ma-
homa izpremenili v bledo žolte 
— in vzbuh je raztrgal ozračje 
kakor strel iz tisočev velikih to-
pov namah, Naglo, tako brzo, da 
oči niso dohajale, je šinilo iz 
poplav dima morje plamenov, 
dvigajočih se visoko, čedalje vi-
še, v žarkih bliskih, dokler ni vsa 
pokrajina četrt milje daleč za-
t ršala od umazano žoltih jezikov, 
i"'1 so nad ogromno pustinjo ne-
rretrgoma lizali v zrak. Vzbuh 
.ie sledil vzbuhu, ta z votlim, raz-
lesrajočim se bobnenjem, oni tre-
skoma, kakor da prihaja z neba. 

Ne da bi bili gledalci opazili, se 
je ozračje napolnilo s padajoči-
mi skalami; masivne, deset črev-
ljev debele granitne gruče je 
metalo po sto in sto črevljev da-
leč; skale, ki so tehtale tono in 
več, je neslo še delj, kakor da se 
igra velikan in jih luča z roko; 
kosi, ki bi bili prebili nebotičnik 
od strehe do temeljev, so padali 
četrt milje daleč od kraja raz-
strelbe. Cele tri minute so traja-
li strašni stresljaji in ognjeni 
jeziki so plapolali v noč. Nato so 
jeli žolti odsevi ugašati, mrki 
gromovi so bobneli čedalje red-
keje in spet je počasi zavladala 
tišina. 

Jana, sama ne vedoč, kaj dela, 
se je v teh groznih trenutkih te-
sno privila k Aldousu, tako da je 
čutil nežni dotik njenih las in 
naglo d v i g a n j e njenih prsi. 
Blacktonov glas jo je spet po-
klical v življenje. 

Smejal se je s smehom moža, 
ki gleda dobro opravljeno delo. 

"Dinamit je storil svojo dolž-
nost," je dejal. "Jutri pojdemo 
pogledat. Svoj namen zastran 
coyota številka osem in dvajset 
sem pa izpremenil. Nadzornik 
Hutchins se je peljal danes po-
poldne tja; rad bi preje govoril 
z njim." Obrnil se je k človeku, 
ki je bil stopil iz teme. "Gregg, 
pripravite Osemindvajsetko za 
jutri ob štirih popoldne — točno 
ob štifih!" 

Nato je pripomnil; 
"Prah in smrad se bosta kma-

lu začela spuščati na nas. Pojdi-

mo domov!" 
In ko so se v temi vračali k 

vozu, j p John Aldous še vedno 
držal Janino roko v svoji, ne da 
bi mu jo bila le enkrat poizkusila 
izviti. 

XVIII. 
Drugo jutro, ko se je Aldous 

spodaj v obednici pridružil in-
ženjerju, je kar osupnil, videč, 
da je zajtrk pripravljen samo za 
dve osebi, ne pa za štiri. Peggy 
Blacktonove in Jane očividno ni 
mikalo, da bi si zaradi njiju 
dveh utrgali najslajše spanje. 

Blackton je opazil prijateljev 
radovedni pogled in se je prita-
jeno namuznil. 

"Mislim, tovariš, da bova mo-
rala danes prebiti brez njiju 
dveh. Bog pomagaj — ali ste ju 
čuli snoči, ko ste se spravljali 
spat?" 

"Ne." 
"Bili ste predaleč," se je na-

smehnil Blackton. "Jaz sem bil 
v nasprotni sobi onkraj hodni-
ka. Vidite, prijatelj, Peggy je 
tukaj časih kar gladna primerne 
družbe in tako ni čudo, da sta 
snoči bedeli do polnoči. Gledal 
sem na uro. Lahko da sta bili 
v postelji, a čul sem ju, da sta 
brenčali kakor dve čebelici; vsak 
trenutek sta se zahihitali, nato 
pa je iznova sledilo brenčanje. 
Tega vam ni bilo konca ne kra-
ja! Ko .je ena prestala, je zače-
la druga, katerikrat pa menda 
tudi obe namah. Zato zdaj spi-
ta." 

Ko sta p o z a j t r k o v a 1 a, je 
Blackton pogledal na uro. 

"Sedem," je dejal. "Pustiva 
dekletoma naročilo, naj bosta ob 
devetih pripravljeni. Kakšni so 
dotlej vaši nameni, Aldous?" 

"Poiskal bi Mac Donalda." 
"A jaz pohitim doli, da vidim, 

kako je z delom." 
Ko sta stopila iz hiše, je inže-

njer pokimal proti cesti, kakor 
nekomu v pozdrav. Mac Donald 
je prihajal. 

"Prihranil vam je pot," je re-

kel Blackton. "Ne pozabite, Al-
dous, — točno ob devetih!" 

Trenutek nato je stopil Aldous 
staremu gorcu naproti. 

"Izginili so, Johnny," — tak 
je bil Donaldov prvi pozdrav. 

"Izginili?" 
"Da. Vsa tolpa — Quade, 

Culver Rann, De Bar in ženska, 
ki je jahala na medvedu. Izgini-
li so kakor kafra in zdi se, da ni-
so nikomur povedali, kam." 

Aldous je osupnil. 
"Mimo tega," je počasi nada-

ljeval stari Donald, "mimo tega 
je izginila tudi vsa Culver Ran-
nova karavana — dvajset konj 
s šesterico sedel. Tudi živali 
ostalih so izginile, samo da ne 
morem dognati kam." 

"Izginile!" je pOnovil Aldous. 
MacDonald je pokimal. 
"In to pomeni?" 

"Da ni Culver Rann niti tre-
nutka odlašal, ampak se je ne-
utegoma odpravil po zlato," je 
rekel Mac Donald. "De Bar je 
z njim in nedvomno tudi tista 
ženska. Gotovo ga spremljajo 
še kaki trije morilci, drugače 
ne bi potrebovali toliko sedel. 
Pripravili so se na boj." 

"In Quade?" 
Old Donald je skomignil z ra-

meni. Izraz Johnnyjevega ob-
ličja .je postal mahoma mrk in 
trd. 

"Razumem," je z a m r m r a l 
polglasno. "Quade je izginil — 
a ne s Culver Rannom. On ho-
če, da bi midva mislila, da je 
odšel. Uspavati hoče najino 
opreznost, med tem pa čaka in 
preži nekje kakor jastreb, da bi 
iznenada pograbil Jano. On—" 

"To je tisto!" g a je s hripa-
vim glasom prekinil MacDonald. 
"To je tisto, Johnny! Taka je 
njegova stara ukana, kadar gre 
za ženske. Tu utegne biti do sto 
ljudi, ki morajo poslušati njego-
ve ukaze — poslušati ali pa od-
iti iz gora — in najina dolžnost 
je, da paziva na Jano. Morava, 
Johnny! če bi se zgodilo, da bi 

izginila—" 
Aldous je čakal. 
"Nikoli več je ne bi našli, 

Johnny! Ne bi je našli, kakor 
gotovo je Bog nad menoj!" je 
dodal. 

"Pazila bova nanjo," je mir-
no rekel Aldous. "Za dne osta-
nem z njo, na noč pa pridem k 
vam v vaš tabor, da se posvetu-
jeva. Iz Blacktonove hiše je 
menda vendar ne ukradejo, 
med tem ko bom jaz odsoten." 

Uro po tem, ko ga je Mac Don-
ald ostavil, se je izprehajal v 
bližini Blactonovega bungalowa 
ter pušil pipo. V hišo se je vrnil 
šele takrat, ko je videl podjetni-
ka, da se je pripeljal z vozom. 
Jana in Peggy sta bili to pot ze-
lo točni, č a k a l i sta že. 
Jana bi se bila zdela, da 
je bilo vobče možno, še sijaj-
nejša in očarljivejša nego sino-
či. Za Aldousove oči je postaja-
la od trenutka do trenutka kras-

nejša; ni je mogel pogledati, ne 
da bi se čudil temu napredova-
nju njene lepote. Tisto jutro pa 
ni da! duška čuvstvu, ki mu je 
polnilo srce, ko jo je prijel za ro-
ko in se ji je zagledal v oči. 

"Dobro jutro, Lady Gray," je 
rekel namestil tega. "Rabili ste 

r> 

' Da, da," se je za-;mejala. 
"Potterdamcvo dišeče milo, niče-
-;ar drugega ni. A vi — se ni ;te 
obrili, John Aldous!" 

W o l k o v ' s J e w e l r y 
Razprodaja po posebno znižanih cenah 

ZA BIRMO 
$15.00 ženske zapestne ure, 

20 let garantirane, 

$8-75 

Moške zapestne ure, 25 let 
garantirane 

¥24.75 ženske zapestne ure, 
17 kamnov, 25 let gar. 

$29.75 Bulova ure 
$18-75 

Pozor botri v Coilinwoodu 
in drugod! 

Fst veste, kaj pravi stari pregovor: 

Prihranjen dolar, je zaslužen dolar! 
Lahko si prihranite mnogo dolarjev, ako kupite bir-

manska darila v Wolkov zlatarni. Naša krasna zaloga 
Elgin, Bulova in Gruen zapestnih ur za dečke in deklice, je 
nekaj posebnega, a vendar po najnižjih cenah. 

Pridite k nam ter si izberite. Videli boste, kako velika 
vrednost se vam nudi. Ni vam treba takoj plačati vsega, 
samo $1.00 takoj, ostalo pa na mala tedenska odplačila. 

ODPRTO ZVEČER 

HEnderson 0365 

Wolkovs Jewelry 
6428 St. Clair Ave. nasproti S. N. Doma 

Vaši prijatelji 
IMAJO ZOPET TELEFONE 

® Večina vaših prijateljev, ki so opustili 
telefone, ko so bili slabi časi, jih imajo 
zopet nazaj. Kako pa z vašim! Ali naj ga 
prinesemo n a z a j — d a boste lahko klicali 
te prijatelje in oni lahko pokličejo v a s ! 
Stane malo, 

THE OHIO BELL TELEPHONE CO. 

VSAKDO POTREBUJE TELEFON 

ZADNJE POROČILO! 
PRENEHANJE POSLOVANJA 

RAZPRODAJA RAZPRODAJI RAZPRODAJA 
Samo nekaj dni še preostaja. Vaša lastna krivda bo, če ne pohitite, da 
si prihranite denar na tej razprodaji. 

Površniki 

poln ali 
pol puna. 
Vse barve, 
vsi modeli, 
vse mere. 

Fse volnem-

$13.35 

Eno ali 
dvovrstne, 

športni hrbti 
in navadni 

modeli 
s črtami, 

plaids 
čekaste 

Mere da vsem 
. prišteje 

ZASTONJ! ZASTONJ! 
ZASTONJ! 

Vredno darilo z 
vsako obleko. — 
P) •inesite la oglas '-•-»•"•Sfei 

Obleke 

6301 03 ST. CLAIR AVE. J ^ ^ ^ ^ r P ? 
bo. C t ST t, v soboto do 10. ;: veccr 



Delo hraneči, čas hraneči, električni predmeti-ledenica, peč, 
čistilec, pralnik, likalnik in d r u g i - s e zda] hitreje sami izpla-
čajo! To pa radi tega, ker so b i l e z n i ž a n e cene e l e k t r i k i . 
Elektrika je postala tako poceni, da je napačna ekonomija, če 
ne rabite, kar potrebujete. Radujte se vid hraneče svetilke, 
radujte se radija, radujte se boljših jedil z manjšimi stroški pri 
ledeinci in peči, radujte se zdravja pri novem z r a č e n j u - i n 
radujte se višjih prihrankov pri cenejši elektriki. M ko porabite 
elektrike, manj vas stane pri kilowatni uri! Dobite si te v i d 
hraneče svetilke, te električne predmete, ki ste si jih želeli! 
Živite električno v svojem domu - ker je to moderen, hranilni 
način. 

Westinghouse 
električne 
ledenice 

ledenica, Kj nJam 

da *Ose 

PEKLENSKO KUHINJO Zdaj , ko je pomlad tukaj, bo treba kmalu 

začeti s čiščenjem. Olajšajte si delo z Uni-

versal ali Royal cistilcent. Samo za nekaj 

časa smo znižali ceno na Universal kombina-

ciji — čistilec za preproge in mali udobni 

ročni čistilec za čiščenje zaves, prevlečeno 

pohištvo itd., oba za nizko ceno $44.50 in vza-

memo vaš stari čistilec v zameno. Naj vam 

Izjemna 
Eden izmed najbol j prepričevalnih 
dokazov o ekonomiji obratovanja 
Westinghouse, smo pravkar razsta-
vili v našem oknu — peklensko ku-
hinjo. Ako pregledate inštrumente, 
se lahko sami prepričate, kako hra-
nljiva bo Westinghouse v VA&I hi-
ši. Ni nobene domišljije. Dokaz 
je tukaj ! Stopite v našo prodajal-
no nocoj in razložili vam bomo, ka-
ko peklenska kuhinja dela. Videli 
boste, da je to najzanimivejša de-
monstracija, ki ste j o še videli. 

lUMVt 

Drugi vzorci 

in modeli demonstriramo ta stroj v vaši 

ceneje hiši. Kar pokličite nas — Tel. 

IIEnderson 2088 

PHILCO radio 
Tukaj je nekaj prav poceni, kdor 
zna ceniti najfinejše v radiju. Ta 
model 116-X se je prej prodajal po 
$200 in je sedaj posebno ocenjen za 
$139.50 za nekaj časa samo. 

Prav v 10 dneh se bodo zvišale cene temu svetovno famoznemu 

Maytag pralnemu stroju z aluminastim čebrom, na prejšnjo 

ceno $109.50. Samo 10 dni imate časa, da si lahko prihranite 

Samo do 1. maja bo 

cena temu modelu 

30 Maytaga 
Ima 15 tubov, štiri valovne kroge za 
prejemanje s celega sveta. Perfek-
ten glas, krasen kabinet in avtoma-

tično tunanje, ki vam omogoča, da 
dobite vašo priljubljeno postajo ta-
ko lahko, kakor lahko obrnete kro-
žek pri telefonu. 

Pridite in si oglejte ta čudežni ra-
dija. Poslušajte njega izvrstno ka-
kovost glasu. Prepričani boste, da 
je nekaj najcenejšega letos. 

deset dolarjev, 

Kar vprašajte kako žensko, ki rabi Maytag, kaj si misli o njem 

Povedala vam bo, da je najfinejši, ki se more kupiti za katero-

koli ceno. Je prav nežen za obleko. Je hiter. In je ekonomičen 
(Vaš stari 

pralnik je 

vreden v 

zameno $10 

ali več) 

Kupite si Maytag še ta teden. Prihranite si deset 

dolarjev. Radi vam bomo razkazali ta stroj ka-

A. GRDINA & SONS 
6019 St. Clair Ave. 15301 Waterloo Rd 

Obe trfio-Vini odprti z,-Vecer razen ob sredah 

Pridite pogledat 
W E S T I N G H O U S E 

$ J 1 3 J N 

in več 

Westinghouse ledenica ni samo navadna ledenica. 

PaČ pa reprezentira najfinejše v industriji. Nudi 

več udobnosti, več prihrankoy, več lepote. Vsaka 

ženska, ki namerava kupiti ledenico to pomlad, bi 

morala na vsak način videti to novo, krasno 1937 

Westinghouse ledenico. 

Med mnogimi stvarmi, ki jih imajo te ledenice so : 

hitrejše zamrznenje, z dosti kosi ledu v vročem vre-

menu; manj DOKAZANIH stroškov; vse iz jekla 

izdelane, niti trščice lesa se ne dobi v Westinghouse; 

perfektna ohranitev živil, živila se ne spridijo. 

Oglejte si popolno zalogo Westinghouse ledenic v 

katerikoli naši prodajalni. Naj vam 

razkažemo fakta in številke, ki napra- \ M l H f f l f f l 

vi j o Westinghouse prvovrstno ledenico. 

M A Y T A G pralni stroji 

$ Q Q 5 0 

dar želite. 

Model 116-X 

$ 139 5 0 
in vaš 

stari 

radio 

Električni čistilci 

cena 


